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１．調査概要と回収結果 

 

（１）調査の目的 

新冠町の「地方人口ビジョン」及び「地方版総合戦略」策定にあたり基礎資料とする

ため実施する 

 

（２）調査対象 

平成 27 年 5 月 1 日に現在の住民基本台帳に登録されている新冠町の 20 歳～39 歳の全

ての方 

 

（３）調査方法 

・郵送による調査票の送付・回収 

・調査期間は、平成 27年 5月 28 日（発送）～6月 12日（投函締切） 

 

（４）発送数・回収結果 

 

調査票発送数 有効回収数 有効回収率 

1,074 件 303 件 28.2％ 

 

（５）備考 

◆質問に対して回答がなかったものを「無回答」と表記している。割合は無回答分も含め

ている。 

・率表示の数値は四捨五入しているため、合計が 100％にならない場合がある。 
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２．調査結果 

 

（１）回答者の基本属性について 

問１ 性別 問２ 年齢 

回答者の性別は、男性 142 人（46.9％）、女性 161 人（53.1％）となっている。また、

年齢は男女ともに「35歳から 39歳」が最も多く男性（42.3％）、女性（37.3％）、次い

で、「30歳から 34 歳」で、男性（28.2％）、女性（34.8％）となっている。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

（２）家族構成・配偶者の有無について 

問３ 世帯人員数 

世帯人員数については、男女ともに「3人」が最も多く男性（29.6％）、女性（36.0％）、

次いで「4人」で男性（23.2％）、女性（23.6％）となっている。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

図１ 性別（N=303） 

 

図 2 年齢（N=303） 

 

図３ 世帯人員数（N=303） 

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

8.5%

21.1%

28.2%

42.3%

9.3%

18.6%

34.8%

37.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

男性

女性

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人以上

無回答

16.2%

9.9%

29.6%

23.2%

12.7%

3.5%

0.7%

4.2%

9.9%

16.8%

36.0%

23.6%

8.1%

3.7%

1.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

男性

女性
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問４ 配偶者の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）学歴・就業状況について 

問５ 最終学歴 

 

 

 

 

 

 

  

在学中

中学校（高校中退の場合も含む）

高校

専修学校

短期大学、高専など

大学

大学院

その他

無回答

0.0%

8.5%

40.8%

17.6%

4.9%

22.5%

2.1%

2.8%

0.7%

1.2%

4.3%

44.1%

16.8%

15.5%

14.9%

1.2%

1.9%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性

配偶者の有無については、「未婚」が男性（46.5％）、女性（30.4％）、「配偶者あり」が

男性（50.0％）、女性（61.5％）となっている。 

最終学歴については、「高校」が男性（40.8％）、女性（44.1％）と最も多く、次いで「大

学」が男性（22.5％）、「専修学校」が女性（16.8％）となっている。 

図４ 配偶者の有無（N=303） 

図５ 最終学歴（N=303） 
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問６ 現在の勤務状況 

現在の勤務状況については、男性（61.3％）が「正規職員・社員」、女性（31.1％）が「パ

ート・アルバイト」と最も高く、次いで、男性（15.5％）が「自営業主・家族従業者」で、

女性（28.6％）が「正規職員・社員」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 現在の職種（現在働いている人のみ） 

現在働いている方の職種については、「農林業」が男性（27.6％）、女性（15.4％）と最も

高く、次いで男性（18.7％）が「公務」、女性は、「医療」、「介護・福祉」、「その他のサー

ビス業」が、それぞれ（14.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図６ 現在の勤務状況（N=303） 

図７ 現在の職種（N=251） 

正規の職員・社員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業主・家族従業者

無職・家事

学生

その他

無回答

61.3%

3.5%

7.7%

15.5%

2.8%

0.7%

6.3%

2.1%

28.6%

31.1%

5.0%

8.1%

24.8%

1.2%

0.0%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

男性

女性

農林業

漁業

鉱業、採石業、砂利採取業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融業、保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食業

教育、学習支援業

医療

介護・福祉

その他のサービス業

公務（他に分類されるものを除く）

その他

無回答

27.6%

3.0%

0.0%

6.7%

8.2%

0.7%

0.7%

2.2%

2.2%

3.7%

0.0%

0.0%

3.7%

2.2%

10.4%

8.2%

18.7%

0.0%

1.5%

15.4%

0.9%

0.0%

3.4%

0.9%

0.0%

1.7%

1.7%

6.8%

5.1%

0.0%

0.0%

9.4%

14.5%

14.5%

14.5%

7.7%

2.6%

0.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

男性

女性
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問８ 昨年の年収（現在働いている人のみ） 

昨年の年収については、男性は、「300 万円台」が（26.1％）と最も高く、次いで「200 万

円台」が（17.9％）、女性は、「0～99万円台」が（30.8％）と最も高く、次いで「200 万円

台」が（23.9％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）出身地について 

問９ 生まれた場所 

生まれた場所については、「北海道内の他の市町村」が男性（53.5％）、女性（55.3％）と

最も高く、次いで「新冠町内」が男性（30.3％）、女性（28.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図８ 昨年の年収（N=251） 

図９ 生まれた場所（N=303） 

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1000万円以上

無回答

8.2%

11.2%

17.9%

26.1%

12.7%

8.2%

6.0%

0.0%

0.0%

0.7%

2.2%

6.7%

30.8%

17.1%

23.9%

7.7%

4.3%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

12.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

男性

女性

新冠町内

北海道内の他の市町村

他の都府県

国外

30.3%

53.5%

16.2%

0.0%

28.0%

55.3%

16.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性



6 

【他の市町村（地域別・空知） 他の都道府県（地域ブロック別）】 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「北海道内の他の市町村」を地域別にみると、「日高」が男性（46.1％）、女性（49.4％）

と最も高く、次いで「札幌市」が男性（14.5％）、女性（12.4％）となっている。また、空

知管内でみると、「新ひだか町」が男性（40.0％）、女性（59.1％）と最も高く、次いで「日

高町」が男性（22.9％）、女性（29.5％）となっている。更に、他の都道府県を地域ブロッ

ク別にみると、男性は、「東京圏」が（30.4％）と最も高く、次いで「東北」が（17.4％）、

女性は、「大阪圏」、「東北」が（18.5％）と最も高く、次いで「東京圏」が（14.8％）とな

っている。 

図 10 他の市町村地域別（N=165） 図 11 空知（N=79） 

図 12 他の都道府県地域ブロック別（N=50） 

札幌市

石狩（札幌市除く）

空知

後志

胆振

日高

渡島

檜山

上川

留萌

宗谷

オホーツク

十勝

釧路

根室

無回答

14.5%

2.6%

1.3%

2.6%

10.5%

46.1%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

3.9%

5.3%

0.0%

1.3%

7.9%

12.4%

1.1%

6.7%

2.2%

10.1%

49.4%

3.4%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

2.2%

0.0%

6.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性

日高町

平取町

浦河町

様似町

えりも町

新ひだか町

22.9%

8.6%

20.0%

8.6%

0.0%

40.0%

29.5%

2.3%

2.3%

4.5%

2.3%

59.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

男性

女性

東北

北関東

東京圏

中部・北陸

中京圏

大阪圏

京阪周辺

中国

四国

九州・沖縄

無回答

17.4%

0.0%

30.4%

4.3%

8.7%

8.7%

8.7%

4.3%

0.0%

0.0%

17.4%

18.5%

3.7%

14.8%

7.4%

7.4%

18.5%

7.4%

3.7%

0.0%

11.1%

7.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

男性

女性
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（５）引っ越しについて 

問 10 新冠町への引っ越しの有無 

引っ越しについては、「ある」が男性（83.1％）、女性（93.8％）、「ない」が男性（15.5％）、

女性（6.2％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 直近で引っ越してきた時期 

直近で引っ越してきた時期については、「2010 年以降」が男性（66.9％）、女性（62.9％）、

次いで「2000 年代」が男性（28.0％）、女性（31.1％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13 引っ越しの有無（N=303） 

図 14 直近で引っ越してきた時期（N=269） 

1970年以前

1970年代

1980年代

1990年代

2000年代

2010年以降

無回答

0.0%

0.0%

0.8%

3.4%

28.0%

66.9%

0.8%

0.0%

0.0%

0.7%

4.6%

31.1%

62.9%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

男性

女性
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問 12 引っ越す前の居住地 

引っ越す前の居住地については、「北海道の他の市町村」が男性（56.8％）、女性（57.0％）、

次いで「新冠町内の別の地域」が男性（33.9％）、女性（30.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【他の市町村（地域別） 他の都道府県（地域ブロック別）】 

「北海道内の他の市町村」を地域別にみると、「日高」が男性（40.3％）、女性（45.3％）

と最も高く、次いで「札幌市」が男性（23.9％）、女性（19.8％）となっている。また、他

の都道府県を地域ブロック別にみると、男性は、「東京圏」が（30.0％）と最も高く、次い

で「京阪周辺」が（20.0％）、女性は、「東京圏」が（33.3％）と最も高く、次いで「九州・

沖縄」が（22.2％）となっている。 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 15 引っ越す前の居住地（N=269） 

図 16 他の市町村地域別（N=153）

 

 図 12 他の都道府県地域ブロック別（N=50） 

図 17 他の都道府県地域ブロック別（N=28） 

新冠町内の別の地域

北海道内の他の市町村

他の都府県

国外

無回答

33.9%

56.8%

8.5%

0.0%

0.8%

30.5%

57.0%

11.9%

0.0%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性

札幌市

石狩（札幌市除く）

空知

後志

胆振

日高

渡島

檜山

上川

留萌

宗谷

オホーツク

十勝

釧路

根室

無回答

23.9%

7.5%

0.0%

0.0%

7.5%

40.3%

0.0%

0.0%

3.0%

0.0%

0.0%

3.0%

10.4%

0.0%

0.0%

4.5%

19.8%

5.8%

4.7%

0.0%

11.6%

45.3%

1.2%

0.0%

1.2%

0.0%

0.0%

1.2%

4.7%

0.0%

0.0%

4.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性

東北

北関東

東京圏

中部・北陸

中京圏

大阪圏

京阪周辺

中国

四国

九州・沖縄

無回答

10.0%

10.0%

30.0%

10.0%

0.0%

10.0%

20.0%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

0.0%

33.3%

5.6%

5.6%

5.6%

5.6%

5.6%

0.0%

22.2%

11.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

男性

女性
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問 13 引っ越してきた理由（複数回答） 

【１位～３位合計】 

引っ越してきた理由 1位～3位合計については、男性は「住宅事情」（35.6％）と最も高く、

次いで「生活環境上の理由」が（25.4％）女性は、「住宅事情」（33.8％）と最も高く、次

いで「結婚」が（30.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１位】 

引っ越してきた理由 1 位については、男性は「住宅事情」、「就職」が（17.8％）と最も高

く、次いで「転職」が（14.4％）女性は、「結婚」が（24.5％）と最も高く、次いで「住宅

事情」が（15.2％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 18 引っ越してきた理由：1 位～3 位合計（N=269） 

図 19 引っ越してきた理由：1 位（N=269） 

入学・進学

就職

転職

転勤

家業継承

定年退職

住宅事情

生活環境上の理由

通勤通学の便

親との同居

親との近居

子との同居

子との近居

家族の移動に伴って

結婚

離婚

子育て環境上の理由

健康上の理由

その他

【男　性】　 　　【女　性】

0.8%

21.2%

20.3%

11.0%

6.8%

0.8%

35.6%

25.4%

14.4%

11.9%

6.8%

1.7%

0.0%

2.5%

16.9%

0.8%

10.2%

3.4%

4.2%

0.0% 20.0% 40.0%

2.6%

15.2%

15.9%

6.0%

1.3%

0.0%

33.8%

22.5%

11.9%

8.6%

7.3%

0.0%

0.7%

12.6%

30.5%

3.3%

14.6%

4.0%

7.3%

0.0% 20.0% 40.0%

入学・進学

就職

転職

転勤

家業継承

定年退職

住宅事情

生活環境上の理由

通勤通学の便

親との同居

親との近居

子との同居

子との近居

家族の移動に伴って

結婚

離婚

子育て環境上の理由

健康上の理由

その他

無回答

【男　性】　 　　【女　性】

0.8%

17.8%

14.4%

10.2%

5.9%

0.8%

17.8%

4.2%

3.4%

1.7%

0.8%

0.0%

0.0%

1.7%

9.3%

0.8%

1.7%

2.5%

3.4%

2.5%

0.0% 20.0% 40.0%

1.3%

11.3%

11.9%

4.0%

0.7%

0.0%

15.2%

4.6%

3.3%

0.0%

2.6%

0.0%

0.7%

6.6%

24.5%

3.3%

0.0%

1.3%

5.3%

3.3%

0.0% 20.0% 40.0%
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問 14 新冠町に住み続けたいか 

新冠町に住み続けたいかについては、「住み続けたい」が男性（60.6％）、女性（49.7％）、

次いで「よくわからない」が男性（23.2％）、女性（25.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 5 年以内に新冠町から転出する可能性 

5 年以内に新冠町から転出する可能性については、「ない」が男性（57.0％）、女性（59.0％）、

次いで「わからない」が男性（28.2％）、女性（28.6％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 20 新冠町に住み続けたいか（N=303） 

図 21 5 年以内に新冠町から転出する可能性（N=303） 

住み続けたい

道内の他市町村へ移りたい

道外へ移りたい

よくわからない

無回答

60.6%

12.7%

2.8%

23.2%

0.7%

49.7%

19.9%

5.0%

25.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

男性

女性

14.1%

12.4%

57.0%

59.0%

28.2%

28.6%

0.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

ある ない わからない 無回答
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問 16 転出する可能性のある地域 

転出する可能性のある地域については、「新冠町以外の道内市町村」が男性（45.0％）、女

性（60.0％）、次いで「わからない」が男性（45.0％）、女性（25.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【他の市町村（地域別）】 

「北海道内の他の市町村」を地域別にみると、「無回答」が男女ともに最も高く、次いで「札

幌市」が男性（33.3％）、女性（33.3％）、「日高」に関しては、男性（22.2％）、女性（8.3％）

となっている。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 22 5 年以内に新冠町から転出する可能性（N=40） 

図 23 他の市町村（地域別）（N=21） 

札幌市

日高

無回答

33.3%

22.2%

44.4%

33.3%

8.3%

58.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性 女性
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問 17 転出する場合に考えられる理由 

転出する場合に考えられる理由については、男は、「転職」が（45.0％）と最も高く、次い

で「転勤」（35.0％）女性は、「転勤」が（25.0％）、次いで「就職」が（20.0％）となって

いる。 

 

 

 

問 18 引っ越しの理由は誰の理由か 

引っ越しの理由は誰の理由かについては、「本人」が男性（90.0％）、女性（50.0％）と最

も高く、次いで「本人以外」が男性（10.0％）、女性（45.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

入学・進学

就職

転職

転勤

家業継承

定年退職

住宅事情

生活環境上の理由

通勤通学の便

親との同居

親との近居

子との同居

子との近居

家族の移動に伴って

結婚

子育て環境上の理由

健康上の理由

その他

0.0%

10.0%

45.0%

35.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

20.0%

15.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

15.0%

10.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性

図 24 他の市町村（地域別）（N=40） 

図 25 引っ越しの理由は誰の理由か（N=40） 

90.0%

50.0%

10.0%

45.0%

0.0%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

本人 本人以外 無回答
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問 19 現在の居住地に満足しているか 

現在の居住地に満足しているかについては、「やや満足している」が男性（51.4％）、女性

（56.5％）と最も高く、次いで「非常に満足している」「あまり満足していない」が男性

（21.1％）、女性は、「あまり満足していない」が（23.6％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 満足している理由（複数回答） 

満足している理由については、男性は、「やりがいのある仕事がある」（47.6％）が最も高

く、次いで「現在住んでいる住宅の住み心地がよい」が（39.8％）、女性は、「家族・友人・

知人が近くに住んでいる」（47.8％）が最も高く、次いで、「まちなみや景観、自然環境な

どが豊かである」（38.1％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 26 現在の居住地に満足しているか（N=303） 

図 27 満足している理由（N=216） 

高い収入が得られる

安定した収入が得られる

やりがいのある仕事がある

現在住んでいる住宅の住み心地がよい

家族・友人・知人が近くに住んでいる

隣近所との付き合いが充実している

バス・鉄道などの交通の便がよい

出産・保育園・幼稚園の環境が充実している

子育ての施策が充実している

仕事と子育てを両立できる職場環境である

学校教育環境が充実している

食料品や日用品の買い物環境が充実している

娯楽環境が充実している

除雪などの生活支援サービスが充実している

医療・福祉サービスが充実している

教育文化施設、スポーツ施設が充実している

災害が少なく気候が安定している

まちなみや景観、自然環境などが豊かである

治安がよい・防犯に関する取り組みが充実している

【男　性】　 　　【女　性】

1.0%

26.2%

47.6%

39.8%

22.3%

7.8%

1.9%

4.9%

8.7%

8.7%

1.9%

6.8%

0.0%

1.0%

1.9%

1.0%

8.7%

32.0%

7.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

0.0%

14.2%

17.7%

30.1%

47.8%

11.5%

0.9%

6.2%

10.6%

15.9%

4.4%

7.1%

1.8%

0.9%

1.8%

0.0%

25.7%

38.1%

8.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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（６）人口減少について 

問 21 人口減少が進むことへの将来の不安 

人口減少が進むことへの将来の不安については、「まあまあ不安」が男性（33.1％）、女性

（42.2％）、次いで「普通」が男性（23.2％）、女性（23.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22 どのような不安があるか（複数回答） 

どのような不安があるかについては、男性は、「地域から人がいなくなるという漠然とした

不安」（51.9％）が最も高く、次いで「産婦人科、保育園、幼稚園が撤退するなど子育て環

境が悪くなるという不安」が（36.7％）、女性は、「産婦人科、保育園、幼稚園が撤退する

など子育て環境が悪くなるという不安」（50.5％）が最も高く、次いで、「医療・福祉サー

ビスが行き届かなくなるという不安」（41.8％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 28 人口減少が進むことへの将来の不安（N=303） 

図 29 どのような不安があるか（N=170） 

仕事の収入が減るという不安

仕事がなくなるという不安

仕事のやりがいがなくなるという不安

地域から人がいなくなるという漠然とした不安

家族・友人・知人がいなくなるという不安

隣近所の付き合いが希薄になるという不安

公共交通機関の廃止等交通の便が悪くなるという不安

産婦人科、保育園、幼稚園が撤退するなど子育て環境が悪くなるという不安

小学校がなくなる等学校教育の環境の悪くなるという不安

食料品や日用品の買い物環境が不便になるという不安

娯楽環境がなくなってしまうという不安

除雪などの生活支援サービスが行き届かなくなるという不安

医療・福祉サービスが行き届かなくなるという不安

教育文化施設、スポーツ施設環境が消失するという不安

災害が起きた時に支えてくれる人がいないという不安

救急医療体制が崩壊するという不安

公共料金が高くなるという不安

外国人がたくさん増えるという不安

その他

【男　性】　 　　【女　性】

15.2%

24.1%

2.5%

51.9%

2.5%

5.1%

15.2%

36.7%

29.1%

11.4%

3.8%

3.8%

26.6%

5.1%

2.5%

19.0%

15.2%

0.0%

5.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

11.0%

17.6%

1.1%

29.7%

6.6%

3.3%

23.1%

50.5%

26.4%

17.6%

3.3%

1.1%

41.8%

5.5%

4.4%

16.5%

18.7%

0.0%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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問 23 人口減少問題にどのように取り組むべきか 

人口減少問題にどのように取り組むべきかについては、男性は、「人口を増加するよう努力

すべき」（34.5％）が最も高く、次いで「減少幅が小さくなるよう努力すべき」が（23.2％）、

女性は、「人口を増加するよう努力すべき」「現在程度の人口を維持すべき」「28.6％）が最

も高く、次いで、「減少幅が小さくなるよう努力すべき」（23.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）配偶者について（配偶者のいる方、もしくは離別・死別した方） 

問 24 配偶者の昨年の年収 

配偶者の昨年の年収については、男性は、「0～99万円」（62.2％）が最も高く、次いで「100

万円台」が（12.2％）、女性は、「300 万円台」（25.2％）が最も高く、次いで、「400 万円台」

（16.2％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 31 配偶者の昨年の年収（N=185） 

図 30 人口減少問題にどのように取り組むべきか（N=303） 

人口を増加するよう努力すべき

現在程度の人口を維持すべき

減少幅が小さくなるよう努力すべき

仕方がない

人口が減少してもしなくてもどちらでもよい

わからない

無回答

34.5%

19.7%

23.2%

9.2%

1.4%

9.2%

2.8%

28.6%

28.6%

23.0%

11.8%

1.2%

5.0%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

男性

女性

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

配偶者がいない

無回答

62.2%

12.2%

10.8%

5.4%

2.7%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

2.7%

3.6%

2.7%

11.7%

25.2%

16.2%

15.3%

7.2%

0.9%

0.9%

0.0%

1.8%

7.2%

7.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

男性

女性
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問 25 配偶者の現在の勤務状況 

配偶者の現在の勤務状況については、男性は、「パート・アルバイト」（36.5％）が最も高

く、次いで「無職・家事」が（31.1％）、女性は、「正規の職員」（65.8％）が最も高く、次

いで、「自営業主・家族従業者」（11.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）子どもについて（配偶者のいる方、もしくは離別・死別した方） 

問 26 これまでに持った子どもの数 

これまでに持った子供の数については、「１人」が男性（35.1％）、女性（38.7％）、次いで

「2人」が男性（32.4％）、女性（27.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 32 配偶者の現在の勤務状況（N=185） 

図 33 これまでに持った子どもの数（N=185） 

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業主・家族従業者

無職・家事

学生

その他

配偶者がいない

無回答

13.5%

36.5%

1.4%

6.8%

31.1%

0.0%

2.7%

4.1%

4.1%

65.8%

0.9%

5.4%

11.7%

0.9%

0.9%

1.8%

6.3%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

男性

女性

0人 0人

1人 1人

2人 2人

3人 3人

4人 4人

5人 5人

無回答 6人

7人

8人以上

0.0%

12.2%

35.1%

32.4%

16.2%

2.7%

0.0%

1.4%

16.2%

38.7%

27.0%

10.8%

4.5%

0.0%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性
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0人

1人

2人

3人

4人

5人

2.8%

12.5%

51.4%

26.4%

6.9%

0.0%

6.7%

21.0%

44.8%

21.0%

2.9%

3.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性

問 27 今後持つ予定の子どもの数 

今後持つ予定の子どもの数については、「0 人」が男性（54.1％）、女性（55.9％）、次いで

「1人」が男性（31.1％）、女性（27.9％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26+問 27 予定子ども数（問 26、問 27 が無回答のデータは除く） 

予定子ども数については、「2 人」が男性（51.4％）、女性（44.8％）、次いで「3 人」が男

性（26.4％）、女性（21.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 34 今後持つ予定の子どもの数（N=185） 

図 35 予定子ども数（N=177） 

0人

1人

2人

3人

4人以上

無回答

54.1%

31.1%

10.8%

1.4%

0.0%

2.7%

55.9%

27.9%

9.9%

0.9%

0.0%

5.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性
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問 28 理想子ども数 

理想子ども数については、男性は、「3人」（43.2％）が最も高く、次いで「2人」が（36.5％）、

女性は、「2人」（43.2％）が最も高く、次いで、「3人」（36.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29 予定子ども数が理想子ども数より少ない理由 

【１位～３位合計】 

予定子ども数が理想子ども数より少ない理由については、「子育てや教育にお金がかかりす

ぎるから」が、男性（58.3％）女性（55.8％）と最も高く、次いで、男性は、「ほしいけれ

どもできないから」が（29.2％）、女性は、「自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから」

「その他」が（23.3％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 36 理想こども数（N=185） 

図 37 予定子ども数が理想子ども数より少ない理由：１位～３位合計（N=67） 

0人

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人

8人以上

無回答

2.7%

6.8%

36.5%

43.2%

6.8%

2.7%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

2.7%

3.6%

43.2%

36.0%

6.3%

3.6%

0.9%

0.0%

0.9%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

男性

女性

【男　性】　 【女　性】　

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

高年齢で生むのはいやだから

これ以上育児の心理的肉体的負担に耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれどもできないから

配偶者が家事育児に協力的でないから

配偶者が望まないから

末子が夫（男性の場合はご自分）の定年退職までに成人してほしいから

再婚を望まないから

その他

58.3%

25.0%

20.8%

4.2%

16.7%

16.7%

4.2%

8.3%

29.2%

4.2%

16.7%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

55.8%

7.0%

23.3%

2.3%

14.0%

9.3%

14.0%

20.9%

20.9%

4.7%

11.6%

2.3%

11.6%

23.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%



19 

【１位】 

予定子ども数が理想子ども数より少ない理由については、「子育てや教育にお金がかかりす

ぎるから」が、男性（37.5％）女性（27.9％）と最も高く、次いで、男性は、「ほしいけれ

どもできないから」が（16.7％）、女性は、「健康上の理由」「その他」が、（14.0％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 38 予定子ども数が理想子ども数より少ない理由：１位（N=67） 

【男　性】　 【女　性】　

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

高年齢で生むのはいやだから

これ以上育児の心理的肉体的負担に耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれどもできないから

配偶者が家事育児に協力的でないから

配偶者が望まないから

末子が夫（男性の場合はご自分）の定年退職までに成人してほしいから

再婚を望まないから

その他

無回答

27.9%

0.0%

4.7%

2.3%

2.3%

2.3%

2.3%

14.0%

9.3%

2.3%

2.3%

0.0%

9.3%

14.0%

7.0%

0.0% 20.0% 40.0%

37.5%

0.0%

4.2%

0.0%

4.2%

8.3%

4.2%

4.2%

16.7%

0.0%

12.5%

4.2%

0.0%

0.0%

4.2%

0.0% 20.0% 40.0%
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（９）同居について（配偶者のいる方、もしくは離別・死別した方） 

問 30 親の同居の状況 

【父親・母親】 

父親との同居について、男性では「道内の他の市町村で別居」（48.6％）が最も高く、次い

で「新冠町内で別居」が（16.2％）、女性では、「道内の他の市町村での別居」（40.5％）が

最も高く、次いで「他の都道府県で別居」（18.0％）となっている。 

また、母親との同居について、男性では「道内の他の市町村で別居」（51.4％）が最も高く、

次いで「新冠町内で別居」が（16.2％）、女性では「道内の他の市町村で別居」（50.5％が

最も高く、次いで「他の都道府県で別居」が（18.9％）となっている。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

【配偶者の父親・配偶者の母親】 

配偶者の父親との同居について、「道内の他の市町村で別居」が男性（41.9％）、女性（43.2％）

と最も高く、次いで「新冠町内で別居」が男性（16.2％）女性（14.4％）となっている。

また、配偶者の母親との同居についても、「道内の他の市町村で別居」が男性（52.7％）、

女性（43.2％）と最も高く、次いで「新冠町内で別居」が男性（18.9％）、女性（16.2％）

となっている。 

 

 

 

  

 

  

 

 

  

図 39 親の同居の状況：父親 母親（N=185） 

図 40 親の同居の状況：配偶者の父親 配偶者の母親（N=185） 

【父親】

同居

同じ建物・敷地内で別居

新冠町内で別居

道内の他の市町村で別居

他の都府県で別居

外国で別居

亡くなった

その他

無回答

9.5%

1.4%

16.2%

48.6%

12.2%

0.0%

6.8%

1.4%

4.1%

2.7%

0.9%

13.5%

40.5%

18.0%

0.0%

17.1%

0.9%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性

【母親】

同居

同じ建物・敷地内で別居

新冠町内で別居

道内の他の市町村で別居

他の都府県で別居

外国で別居

亡くなった

その他

無回答

9.5%

1.4%

16.2%

51.4%

10.8%

0.0%

2.7%

4.1%

4.1%

2.7%

2.7%

17.1%

50.5%

18.9%

0.0%

2.7%

0.0%

5.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性

【配偶者の父親】

同居

同じ建物・敷地内で別居

新冠町内で別居

道内の他の市町村で別居

他の都府県で別居

外国で別居

亡くなった

その他

無回答

0.0%

0.0%

16.2%

41.9%

14.9%

2.7%

14.9%

5.4%

4.1%

2.7%

2.7%

14.4%

43.2%

13.5%

0.0%

9.0%

2.7%

11.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性

【配偶者の母親】

同居

同じ建物・敷地内で別居

新冠町内で別居

道内の他の市町村で別居

他の都府県で別居

外国で別居

亡くなった

その他

無回答

0.0%

0.0%

18.9%

52.7%

16.2%

2.7%

2.7%

1.4%

5.4%

3.6%

3.6%

16.2%

43.2%

14.4%

0.0%

4.5%

3.6%

10.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性
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（10）結婚について（独身者の方） 

問 31 現在独身でいる理由（複数回答） 

現在独身でいる理由については、「適当な相手にまだめぐり会わないから」が男性（45.5％）、

女性（46.9％）と最も高く、次いで「独身の自由さや気楽さを失いたくないから」が、男

性（28.8％）、「結婚する必要性をまだ感じないから」が、女性（26.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 32 結婚に対する考え 

結婚に対する考えについては、「いずれ結婚するつもり」が男性（56.1％）、女性（49.0％）、

次いで「現時点ではわからない」が男性（25.8％）、女性（44.9％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 41 現在独身でいる理由（N=115） 

図 42 結婚に対する考え（N=115） 

結婚するにはまだ若すぎるから

結婚する必要性をまだ感じないから

今は仕事（または学業）にうちこみたいから

今は趣味や娯楽を楽しみたいから

独身の自由さや気楽さを失いたくないから

適当な相手にまだめぐり会わないから

異性とうまくつきあえないから

挙式の費用など、結婚するための資金が足りないから

結婚後の生活を維持していくための資金が足りないから

結婚生活のための住居のメドがたたないから

親や周囲が結婚に同意しないから

その他

すでに結婚が決まっている

9.1%

24.2%

18.2%

21.2%

28.8%

45.5%

9.1%

3.0%

13.6%

3.0%

0.0%

12.1%

7.6%

8.2%

26.5%

20.4%

14.3%

24.5%

46.9%

18.4%

4.1%

8.2%

2.0%

0.0%

10.2%

10.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

男性

女性

56.1%

49.0%

10.6%

4.1%

25.8%

44.9%

7.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

いずれ結婚するつもり 一生結婚するつもりはない

現時点ではわからない 無回答
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問 33 何歳ぐらいで結婚したいか 

何歳ぐらいで結婚したいかについては、「30～34 歳」が男性（37.8％）、女性（29.2％）と

最も高く、次いで「25～29 歳」が男性（24.3％）、女性（37.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 34 希望子ども数 

希望子ども数については、「2人」が男性（61.1％）、女性（47.8％）と最も高く、次いで「1

人」が男性（18.5％）、女性（17.4％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 43 何歳ぐらいで結婚したいか（N=61） 

図 44 希望子ども数（N=100） 

20歳以下

21～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳以上

無回答

0.0%

0.0%

24.3%

37.8%

16.2%

18.9%

0.0%

2.7%

0.0%

8.3%

37.5%

29.2%

8.3%

8.3%

0.0%

8.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

男性

女性

子どもはいらない

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答

3.7%

18.5%

61.1%

11.1%

0.0%

0.0%

5.6%

13.0%

17.4%

47.8%

8.7%

2.2%

0.0%

10.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

男性

女性



 

 

 

 

 

 

【参考資料】 

調査票 
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人口減少対策にかかるアンケート調査票 
 

 

 

【調査の目的】 

新冠町では、今後の人口減少や少子高齢化対応するために、人口の現状と将来の展望を

提示する「地方人口ビジョン」、地域の実情に応じた今後５か年の施策の方向を提示する「地

方版総合戦略」を策定することとしました。 

そこで、これからの新冠町を担う２０代・３０代の町民の方の結婚や子育ての意識、今

後の定住に関する意向などをアンケート方式で伺い、将来に向けた事業展開に反映させた

いと考えています。なお、本調査は、町民一人ひとりの考え・意見を把握することを目的

としているため、調査票は個別に送付しております。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、ご協力をお願い申し上げます。 

 

【調査の対象者】 

このアンケート調査を実施するにあたっては、平成２７年５月１日現在の住民基本台帳

に登録されている２０歳～３９歳の全ての方を対象に発送しています。 

 

【ご記入に際して】 

１．質問には、必ず本人（封筒の宛名の方）がお答えください。同一世帯に複数の調査票

が届いている場合も、それぞれがご自身の考え・意見をご記入いただき、個別に返信し

てください。家族内で回答内容が異なっていても構いません。 

２．この調査にはお名前を記入する必要はありません。個人情報に該当する内容や、個人

が特定される恐れのある情報については一切公表しません。 

また、回答者を特定しようとする行為も一切行いませんので、ご自分のお考えのとお

り、率直なご意見をお聞かせください。 

３．質問の回答では、該当するものを選び、○を付けてください。 

４．ご記入いただいた調査票は、６月１２日（金）までに、同封の返信用封筒に入れてご

返送ください。 

５．調査票の回収、集計にあたっては、一般社団法人北海道総合研究調査会（HIT）に業務

を委託しております。 

６．この調査に関するご質問については、新冠町役場企画課までお問い合わせください。 

【調査に関する問い合わせ先】 

  新冠町役場企画課 

    電話：0146-47-2498   ＦＡＸ：0146-47-2600 

    電子メール：info＠niikappu.jp 
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問１ あなたの性別を教えてください。 

１．男             ２．女 

 

 

問２ あなたの年齢を教えてください。 

歳 

 

 

問３ あなたを含めて世帯に普段住んでいる人は全員で何人ですか。（数字を記入してください） 

 

あなたを含めて 人 うち 男性 人 うち 女性 人 

 

 

問４ 現在、配偶者はいますか。（あてはまるもの１つに○） 

 １．未婚       ２．配偶者あり      ３．離別・死別 

 

 

問５ 最終学歴をご回答ください。（あてはまるもの１つに○） 

 １．在学中 

 ２．中学校（高校中退の場合も含む） 

 ３．高校 

 ４．専修学校 

 ５．短期大学、高専など 

 ６．大学 

 ７．大学院 

 ８．その他（                              ） 

 

 

問６ 現在のおつとめの状況をご回答ください。（あてはまるもの１つに○） 

１．正規の職員 

 ２．パート・アルバイト 

 ３．派遣・嘱託・契約社員 

 ４．自営業主・家族従業者 

５．無職・家事  ⇒ 問９ へ 

 ６．学生     ⇒ 問９ へ 

 ７．その他（          ） 

   

問７へ 
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問７ 【問６で１～４、７を選択した方のみご回答ください】 

現在の職種をご回答ください。（最もあてはまるもの１つに○） 

 １．農林業 

 ２．漁業 

 ３．鉱業、採石業、砂利採取業 

４．建設業 

 ５．製造業 

 ６．電気・ガス・熱供給・水道業 

 ７．情報通信業 

 ８．運輸業、郵便業 

 ９．卸売業、小売業※１ 

10．金融業、保険業 

11．不動産業、物品賃貸業 

12．宿泊業、飲食業 

13．教育、学習支援業 

14．医療 

15．介護・福祉 

16．その他のサービス業※２ 

17．公務（他に分類されるものを除く） 

18．その他（             ） 

 ※1：（例）スーパー等の各種販売業、インターネット小売販売業など 

 ※2：（例）理美容、クリーニング、法律事務所、デザイン業、娯楽施設、保険事業、協同組
合、自動車整備業、政治・経済・文化団体、コールセンターなど、そのほかに分類され
ないサービス業 

 

 

問８ 【問６で１～４、７を選択した方のみご回答ください】あなたの昨年（平成 26年）の

年収をご回答ください。 

１．０～99 万円 

 ２．100 万円台 

 ３．200 万円台 

 ４．300 万円台 

 ５．400 万円台 

 ６．500 万円台 

７．600 万円台 

８．700 万円台 

９．800 万円台 

10．900 万円台 

11．1,000 万円以上 

 

 

 

問９ 【全員ご回答ください】あなたが生まれた場所を教えてください。（あてはまるもの１つ

に○） 

 １．新冠町内 

 ２．北海道内の他の市町村 → （市町村名：          ） 

 ３．他の都府県 →（都府県名：         ） 

 ４．国外 
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問 10 【全員ご回答ください】あなたは引っ越したことがありますか。 

 １．ある             ２．ない ⇒ 問 14  へ 

 

 

問 11 【問 10 で「１．ある」を選択した方のみご回答ください】 

いちばん最近、現在の居住地に引っ越してきたのはいつですか。 

 昭和・平成 （     ）年 （    ）月ごろ 

 

 

問 12 【問 10 で「１．ある」を選択した方のみご回答ください】 

あなたが現在の居住地に引っ越してきた時の前の居住地はどこですか。（あてはまる

もの１つに○） 

 １．新冠町内の別の地域 

２．北海道内の他の市町村 → （市町村名：         ） 

 ３．他の都府県 →（都府県名：          ） 

 ４．国外 

 

 

問 13 【問 10 で「１．ある」を選択した方のみご回答ください】 

あなたが現在の居住地に引っ越してきた理由はなんですか。（ご本人以外の理由を含

めて、あてはまるものを優先順位が高い順に３つまで選んでください） 

 １．入学・進学 

 ２．就職 

 ３．転職 

 ４．転勤 

 ５．家業継承 

 ６．定年退職 

 ７．住宅事情 

 ８．生活環境上の理由 

 ９．通勤通学の便 

10．親との同居 

11．親との近居 

12．子との同居 

13．子との近居 

14．家族の移動に伴って 

15．結婚 

16．離婚 

17．子育て環境上の理由 

18．健康上の理由 

19．その他（           ） 

 

※優先順が高い順に該当する番号を記入 １位  ２位  ３位  
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問 14 【全員ご回答ください】あなたは新冠町に住み続けたいと思いますか。（あてはまる

もの１つに○） 

１．住み続けたい 

２．できれば道内の他市町村へ移りたい 

 ３．できれば道外へ移りたい 

４．よくわからない 

 

 

問 15 【全員ご回答ください】あなたは、５年以内に新冠町から転出する可能性はあります

か。（あてはまるもの１つに○） 

 １．ある           

２．ない    ⇒ 問 19 へ 

３．わからない ⇒ 問 19 へ 

 

 

問 16 【問 15 で「１．ある」を選択した方のみご回答ください】転出するとした場合、居

住する可能性がある地域はどこですか。（あてはまるもの１つに○） 

 １．新冠町以外の道内市町村（市町村名：          ） 

 ２．他の都府県（都府県名：           ） 

 ３．外国 

 ４．わからない 

 

 

問 17 【問 15 で「１．ある」を選択した方のみご回答ください】転出するとした場合、考

えられる理由はなんですか。（最もあてはまるもの１つに○） 

 １．入学・進学 

 ２．就職 

 ３．転職 

 ４．転勤 

 ５．家業継承 

 ６．定年退職 

 ７．住宅事情 

 ８．生活環境上の理由 

 ９．通勤通学の便 

10．親との同居 

11．親との近居 

12．子との同居 

13．子との近居 

14．家族の移動に伴って 

15．結婚 

16．子育て環境上の理由 

17．健康上の理由 

18．その他（            ） 
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問 18 【問 15 で「１．ある」を選択した方のみご回答ください】 

問 17 の理由は主に誰の理由ですか。（あてはまるもの１つに○） 

 １．本人             ２．本人以外（            ） 

 

 

問 19 【全員ご回答ください】現在の居住地に満足していますか。（あてはまるもの１つに○） 

１．非常に満足している 

２．やや満足している 

３．あまり満足していない ⇒ 問 21  へ 

４．全く満足していない  ⇒ 問 21  へ 

 

 

問 20 【問 19 で１、２を選択した方のみご回答ください】 

その理由はなんですか。あてはまるもの３つまでに○をつけてください。 

１．高い収入が得られる 

２．安定した収入が得られる 

３．やりがいのある仕事がある 

４．現在住んでいる住宅の住み心地がよい 

５．家族・友人・知人が近くに住んでいる 

６．隣近所との付き合いが充実している 

７．バス・鉄道などの交通の便がよい 

８．出産・保育園・幼稚園の環境が充実している 

９．子育ての施策が充実している 

10．仕事と子育てを両立できる職場環境である 

11．学校教育環境が充実している 

12．食料品や日用品の買い物環境が充実している 

13．娯楽環境が充実している 

14．除雪などの生活支援サービスが充実している 

15．医療・福祉サービスが充実している 

16．教育文化施設、スポーツ施設が充実している 

17．災害が少なく気候が安定している 

18．まちなみや景観、自然環境などが豊かである 

19．治安がよい・防犯に関する取り組みが充実している 
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問 21 【全員ご回答ください】新冠町において人口減少が進むことへの将来の不安はあります

か。（あてはまるもの１つに○） 

 １．非常に不安 

 ２．まあまあ不安 

 ３．普通 

 ４．あまり不安ではない 

 ５．全く不安ではない 

 

※３～５を選択した方は ⇒ 問 23 へ 

 

問 22 【問 21 で１、２を選択した方のみご回答ください】 

どのような不安がありますか。あてはまるもの３つまでに○をつけてください。 

１．仕事の収入が減るという不安 

２．仕事がなくなるという不安 

３．仕事のやりがいがなくなるという不安 

４．地域から人がいなくなるという漠然とした不安 

５．家族・友人・知人がいなくなるという不安 

６．隣近所の付き合いが希薄になるという不安 

７．公共交通機関の廃止等交通の便が悪くなるという不安 

８．産婦人科、保育園、幼稚園が撤退するなど子育て環境が悪くなるという不安 

９．小学校がなくなる等学校教育の環境の悪くなるという不安 

10．食料品や日用品の買い物環境が不便になるという不安 

11．娯楽環境がなくなってしまうという不安 

12．除雪などの生活支援サービスが行き届かなくなるという不安 

13．医療・福祉サービスが行き届かなくなるという不安 

14．教育文化施設、スポーツ施設環境が消失するという不安 

15．災害が起きた時に支えてくれる人がいないという不安 

16．救急医療体制が崩壊するという不安 

17．公共料金が高くなるという不安 

18．外国人がたくさん増えるという不安 

19．その他（                          ） 

 

 

問 23 【全員ご回答ください】新冠町は人口減少問題にどのように取り組むべきと思いますか。

（あてはまるもの１つに○） 

１．人口を増加するよう努力すべき 

２．現在程度の人口を維持すべき 

３．減少幅が小さくなるよう努力すべき 

４．仕方がない 

５．人口が減少してもしなくてもどちらでもよい 

６．わからない 
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問 24～30 は、新冠町民の既婚者の方が、子どもを持つことに対して、どのような考えを持

っているかを把握するためにお聞きするものです。配偶者のいる方もしくは配偶者と離

別・死別した方（問４で「２」・「３」と回答した方）のみご回答ください。 

※未婚（問４で「１」と回答）の方は問 31 へお進みください。 

 

 

問 24 配偶者の昨年（平成 26 年）の年収をご回答ください。（あてはまるもの１つに○） 

１．０～99 万円 

 ２．100 万円台 

 ３．200 万円台 

 ４．300 万円台 

 ５．400 万円台 

 ６．500 万円台 

 ７．600 万円台 

 ８．700 万円台 

 ９．800 万円台 

 10．900 万円台 

 11．1,000 万円以上 

 12．配偶者がいない 

 

 

問 25 配偶者の現在のおつとめの状況をご回答ください。（あてはまるもの１つに○） 

１．正規の職員 

 ２．パート・アルバイト 

 ３．派遣・嘱託・契約社員 

 ４．自営業主・家族従業者 

５．無職・家事 

 ６．学生  

 ７．その他（          ） 

 ８．配偶者がいない 

 

 

問 26 これまでに持ったお子さんの数をご回答ください。（あてはまるもの１つに○） 

 １．０人 

 ２．１人 

 ３．２人 

 ４．３人 

 ５．４人 

 ６．５人 

 ７．６人 

 ８．７人 

 ９．８人以上 

 

 

 

問 27 今いるお子さんのほかに、今後持つ予定のお子さんの数をご回答ください。 

（あてはまるもの１つに○） 

 １．０人 

 ２．１人 

 ３．２人 

 ４．３人 

 ５．４人以上 
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問 28 あなたにとって理想的なお子さんの数は何人ですか。（あてはまるもの１つに○） 

 １．０人 

 ２．１人 

 ３．２人 

 ４．３人 

 ５．４人 

 ６．５人 

 ７．６人 

 ８．７人 

 ９．８人以上 

 

 

 

問 29 【最終的に持つつもりのお子さんの数（問 26＋問 27）が理想的なお子さんの数（問

28）よりも少ない方にうかがいます】 

持つつもりのお子さんの数が理想的なお子さんの数より少ないのはどうしてですか。

最も重要な理由の順に３つまでご回答ください。 

１．子育てや教育にお金がかかりすぎるから 

２．家が狭いから 

３．自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから 

４．子どもがのびのび育つ環境ではないから 

５．自分や夫婦の生活を大切にしたいから 

６．高年齢で産むのはいやだから 

７．これ以上育児の心理的肉体的負担に耐えられないから 

８．健康上の理由から 

９．ほしいけれどもできないから 

10．配偶者が家事育児に協力的でないから 

11．配偶者が望まないから 

12．末子が夫（男性の場合はご自分）の定年退職までに成人してほしいから 

13．再婚を望まないから 

14．その他（                          ） 

 

※最も重要な理由の順に該当する番号を記入 １位  ２位  ３位  
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問 30 あなたのお父様、お母様、配偶者のお父様、お母様の居住地をご回答ください。（そ

れぞれあてはまる居住地の番号（１～８）の１つに○） 

 １ 

同
居 

２ 

同
じ
建
物
・
敷
地
内
で
別
居 

３ 

新
冠
町
内
で
別
居 

４ 

道
内
の
他
の
市
町
村
で
別
居 

５ 

他
の
都
府
県
で
別
居 

６ 

外
国
で
別
居 

７ 

亡
く
な
っ
た 

８ 
そ
の
他 

あなたのお父様 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８（         ） 

あなたのお母様 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８（         ） 

配偶者のお父様 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８（         ） 

配偶者のお母様 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８（         ） 

  

 

 

 

問 31～34 は、新冠町民の未婚の方が、子どもを持つことに対して、どのような考えを持

っているかを把握するためにお聞きするものです。未婚（問４で「１」と回答）の方のみ

ご回答ください。 

 

問 31 あなたが現在独身でいる理由は何ですか。最も重要な理由の順に３つまでご回答くだ

さい（すでに結婚が決まっている場合は、13 に○を付けてください）。 

 １．結婚するにはまだ若すぎるから 

 ２．結婚する必要性をまだ感じないから 

 ３．今は仕事（または学業）にうちこみたいから 

 ４．今は趣味や娯楽を楽しみたいから 

 ５．独身の自由さや気楽さを失いたくないから 

 ６．適当な相手にまだめぐり会わないから 

 ７．異性とうまくつきあえないから 

 ８．挙式の費用など、結婚するための資金が足りないから 

 ９．結婚後の生活を維持していくための資金が足りないから 

 10．結婚生活のための住居のメドがたたないから 

 11．親や周囲が結婚に同意しないから 

 12．その他 （                        ） 

 13．すでに結婚が決まっている 

既婚の方の回答はここで終了です。 

ご協力ありがとうございました。 
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問 32 自分の一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次のうちどれです

か。（あてはまるもの１つに○） 

 １．いずれ結婚するつもり 

 ２．一生結婚するつもりはない （→２を選択した方の回答はここで終了です。） 

 ３．現時点ではわからない 

 

 

問 33 （問 32で１を選択した方にうかがいます）何歳ぐらいで結婚したいと思いますか。 

歳 

 

 

問 34 （問 32で１、３を選択した方にうかがいます）子どもは何人くらい欲しいですか。 

 １．子どもはいらない 

 ２．１人 

 ３．２人 

 ４．３人 

 ５．４人 

６．５人以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました 

調査票は同封の返信用封筒に入れ、切手を貼らずに 

６月１２日（金）までに投函してください 

 



 

 

 

 

 

 

【参考資料】 

基本クロス 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問１　性別

上段：件数　下段：％

合計 男性 女性 無回答

303 142 161 0
100.0 46.9 53.1 0.0

142 142 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

161 0 161 0
100.0 0.0 100.0 0.0

27 12 15 0
100.0 44.4 55.6 0.0

60 30 30 0
100.0 50.0 50.0 0.0

96 40 56 0
100.0 41.7 58.3 0.0

120 60 60 0
100.0 50.0 50.0 0.0

115 66 49 0
100.0 57.4 42.6 0.0

170 71 99 0
100.0 41.8 58.2 0.0

15 3 12 0
100.0 20.0 80.0 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

88 43 45 0
100.0 48.9 51.1 0.0

165 76 89 0
100.0 46.1 53.9 0.0

50 23 27 0
100.0 46.0 54.0 0.0

合計

新冠町内

 
性
別

男性

女性

年
齢

配
偶
者
の
有
無

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

他の都府県

生
ま
れ
た
場
所

北海道内の他
の市町村

1



問２　年齢

上段：件数　下段：％

合計 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 無回答

303 27 60 96 120 0
100.0 8.9 19.8 31.7 39.6 0.0

142 12 30 40 60 0
100.0 8.5 21.1 28.2 42.3 0.0

161 15 30 56 60 0
100.0 9.3 18.6 34.8 37.3 0.0

27 27 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60 0 60 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

96 0 0 96 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

120 0 0 0 120 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

115 23 34 28 30 0
100.0 20.0 29.6 24.3 26.1 0.0

170 3 24 60 83 0
100.0 1.8 14.1 35.3 48.8 0.0

15 0 1 7 7 0
100.0 0.0 6.7 46.7 46.7 0.0

3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

88 14 19 29 26 0
100.0 15.9 21.6 33.0 29.5 0.0

165 12 32 50 71 0
100.0 7.3 19.4 30.3 43.0 0.0

50 1 9 17 23 0
100.0 2.0 18.0 34.0 46.0 0.0

生
ま
れ
た
場
所

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

年
齢

配
偶
者
の
有
無

他の都府県

配偶者あり

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

合計

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

2



問３　世帯人員【総数】

上段：件数　下段：％

合計 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人以上 無回答

303 39 41 100 71 31 11 2 2 6
100.0 12.9 13.5 33.0 23.4 10.2 3.6 0.7 0.7 2.0

142 23 14 42 33 18 5 1 0 6
100.0 16.2 9.9 29.6 23.2 12.7 3.5 0.7 0.0 4.2

161 16 27 58 38 13 6 1 2 0
100.0 9.9 16.8 36.0 23.6 8.1 3.7 0.6 1.2 0.0

27 4 1 14 5 2 0 0 0 1
100.0 14.8 3.7 51.9 18.5 7.4 0.0 0.0 0.0 3.7

60 10 10 19 12 6 1 0 0 2
100.0 16.7 16.7 31.7 20.0 10.0 1.7 0.0 0.0 3.3

96 13 19 31 23 4 2 2 0 2
100.0 13.5 19.8 32.3 24.0 4.2 2.1 2.1 0.0 2.1

120 12 11 36 31 19 8 0 2 1
100.0 10.0 9.2 30.0 25.8 15.8 6.7 0.0 1.7 0.8

115 36 10 31 22 10 1 0 0 5
100.0 31.3 8.7 27.0 19.1 8.7 0.9 0.0 0.0 4.3

170 0 25 66 47 20 9 2 1 0
100.0 0.0 14.7 38.8 27.6 11.8 5.3 1.2 0.6 0.0

15 3 5 3 2 1 0 0 1 0
100.0 20.0 33.3 20.0 13.3 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0

3 0 1 0 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3

88 10 12 30 23 11 2 0 0 0
100.0 11.4 13.6 34.1 26.1 12.5 2.3 0.0 0.0 0.0

165 15 22 55 40 16 8 2 1 6
100.0 9.1 13.3 33.3 24.2 9.7 4.8 1.2 0.6 3.6

50 14 7 15 8 4 1 0 1 0
100.0 28.0 14.0 30.0 16.0 8.0 2.0 0.0 2.0 0.0

合計

年
齢

配
偶
者
の
有
無

 
性
別

男性

女性

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

3



問４　配偶者の有無

上段：件数　下段：％

合計 未婚 配偶者あり 離別・死別 無回答

303 115 170 15 3
100.0 38.0 56.1 5.0 1.0

142 66 71 3 2
100.0 46.5 50.0 2.1 1.4

161 49 99 12 1
100.0 30.4 61.5 7.5 0.6

27 23 3 0 1
100.0 85.2 11.1 0.0 3.7

60 34 24 1 1
100.0 56.7 40.0 1.7 1.7

96 28 60 7 1
100.0 29.2 62.5 7.3 1.0

120 30 83 7 0
100.0 25.0 69.2 5.8 0.0

115 115 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

170 0 170 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

15 0 0 15 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

3 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

88 50 32 6 0
100.0 56.8 36.4 6.8 0.0

165 49 105 8 3
100.0 29.7 63.6 4.8 1.8

50 16 33 1 0
100.0 32.0 66.0 2.0 0.0

年
齢

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

合計

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

4



問５　最終学歴

上段：件数　下段：％

合計 在学中

中学校（高
校中退の
場合も含

む）

高校 専修学校
短期大学、
高専など

大学 大学院 その他 無回答

303 2 19 129 52 32 56 5 7 1
100.0 0.7 6.3 42.6 17.2 10.6 18.5 1.7 2.3 0.3

142 0 12 58 25 7 32 3 4 1
100.0 0.0 8.5 40.8 17.6 4.9 22.5 2.1 2.8 0.7

161 2 7 71 27 25 24 2 3 0
100.0 1.2 4.3 44.1 16.8 15.5 14.9 1.2 1.9 0.0

27 1 0 12 1 3 9 0 1 0
100.0 3.7 0.0 44.4 3.7 11.1 33.3 0.0 3.7 0.0

60 0 1 22 14 4 15 1 2 1
100.0 0.0 1.7 36.7 23.3 6.7 25.0 1.7 3.3 1.7

96 0 7 49 15 10 13 0 2 0
100.0 0.0 7.3 51.0 15.6 10.4 13.5 0.0 2.1 0.0

120 1 11 46 22 15 19 4 2 0
100.0 0.8 9.2 38.3 18.3 12.5 15.8 3.3 1.7 0.0

115 1 8 46 19 8 26 1 5 1
100.0 0.9 7.0 40.0 16.5 7.0 22.6 0.9 4.3 0.9

170 0 11 70 32 21 30 4 2 0
100.0 0.0 6.5 41.2 18.8 12.4 17.6 2.4 1.2 0.0

15 1 0 10 1 3 0 0 0 0
100.0 6.7 0.0 66.7 6.7 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 3 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

88 2 2 49 14 8 12 0 1 0
100.0 2.3 2.3 55.7 15.9 9.1 13.6 0.0 1.1 0.0

165 0 14 62 33 18 31 1 5 1
100.0 0.0 8.5 37.6 20.0 10.9 18.8 0.6 3.0 0.6

50 0 3 18 5 6 13 4 1 0
100.0 0.0 6.0 36.0 10.0 12.0 26.0 8.0 2.0 0.0

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

合計

配
偶
者
の
有
無

年
齢

生
ま
れ
た
場
所

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

他の都府県

配偶者あり

5



問６　現在の勤務状況

上段：件数　下段：％

合計 正規の職員
パート・アル

バイト
派遣・嘱託・
契約社員

自営業主・
家族従業者

無職・家事 学生 その他 無回答

303 133 55 19 35 44 3 9 5
100.0 43.9 18.2 6.3 11.6 14.5 1.0 3.0 1.7

142 87 5 11 22 4 1 9 3
100.0 61.3 3.5 7.7 15.5 2.8 0.7 6.3 2.1

161 46 50 8 13 40 2 0 2
100.0 28.6 31.1 5.0 8.1 24.8 1.2 0.0 1.2

27 13 3 4 2 1 3 0 1
100.0 48.1 11.1 14.8 7.4 3.7 11.1 0.0 3.7

60 26 7 6 3 11 0 4 3
100.0 43.3 11.7 10.0 5.0 18.3 0.0 6.7 5.0

96 38 22 6 11 17 0 2 0
100.0 39.6 22.9 6.3 11.5 17.7 0.0 2.1 0.0

120 56 23 3 19 15 0 3 1
100.0 46.7 19.2 2.5 15.8 12.5 0.0 2.5 0.8

115 54 14 13 14 6 3 8 3
100.0 47.0 12.2 11.3 12.2 5.2 2.6 7.0 2.6

170 72 34 5 20 37 0 1 1
100.0 42.4 20.0 2.9 11.8 21.8 0.0 0.6 0.6

15 6 7 1 0 1 0 0 0
100.0 40.0 46.7 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

3 1 0 0 1 0 0 0 1
100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

88 30 23 7 19 6 2 1 0
100.0 34.1 26.1 8.0 21.6 6.8 2.3 1.1 0.0

165 78 24 10 7 33 1 7 5
100.0 47.3 14.5 6.1 4.2 20.0 0.6 4.2 3.0

50 25 8 2 9 5 0 1 0
100.0 50.0 16.0 4.0 18.0 10.0 0.0 2.0 0.0

生
ま
れ
た
場
所

北海道内の他
の市町村

他の都府県

新冠町内

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

合計

年
齢

配
偶
者
の
有
無

無回答

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

6



問７　現在の職種（問６で「１」～「４」、「７」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
農林
業

漁業

鉱業、
採石

業、砂
利採
取業

建設
業

製造
業

電気・
ガス・
熱供
給・水
道業

情報
通信
業

運輸
業、郵
便業

卸売
業、小
売業

金融
業、保
険業

不動
産業、
物品
賃貸
業

宿泊
業、飲
食業

教育、
学習
支援
業

医療
介護・
福祉

その
他の
サー

ビス業

公務
（他に
分類
される
ものを
除く）

その
他

無回
答

251 55 5 0 13 12 1 3 5 11 0 0 11 16 20 31 28 34 3 3
100.0 21.9 2.0 0.0 5.2 4.8 0.4 1.2 2.0 4.4 0.0 0.0 4.4 6.4 8.0 12.4 11.2 13.5 1.2 1.2

134 37 4 0 9 11 1 1 3 3 0 0 5 5 3 14 11 25 0 2
100.0 27.6 3.0 0.0 6.7 8.2 0.7 0.7 2.2 2.2 0.0 0.0 3.7 3.7 2.2 10.4 8.2 18.7 0.0 1.5

117 18 1 0 4 1 0 2 2 8 0 0 6 11 17 17 17 9 3 1
100.0 15.4 0.9 0.0 3.4 0.9 0.0 1.7 1.7 6.8 0.0 0.0 5.1 9.4 14.5 14.5 14.5 7.7 2.6 0.9

22 2 1 0 2 0 0 1 2 2 0 0 1 1 2 3 1 4 0 0
100.0 9.1 4.5 0.0 9.1 0.0 0.0 4.5 9.1 9.1 0.0 0.0 4.5 4.5 9.1 13.6 4.5 18.2 0.0 0.0

46 14 1 0 1 2 1 1 0 1 0 0 4 1 4 5 1 9 0 1
100.0 30.4 2.2 0.0 2.2 4.3 2.2 2.2 0.0 2.2 0.0 0.0 8.7 2.2 8.7 10.9 2.2 19.6 0.0 2.2

79 16 1 0 1 4 0 1 2 6 0 0 2 4 4 14 15 7 1 1
100.0 20.3 1.3 0.0 1.3 5.1 0.0 1.3 2.5 7.6 0.0 0.0 2.5 5.1 5.1 17.7 19.0 8.9 1.3 1.3

104 23 2 0 9 6 0 0 1 2 0 0 4 10 10 9 11 14 2 1
100.0 22.1 1.9 0.0 8.7 5.8 0.0 0.0 1.0 1.9 0.0 0.0 3.8 9.6 9.6 8.7 10.6 13.5 1.9 1.0

103 22 3 0 7 8 1 3 2 3 0 0 5 3 5 14 14 12 0 1
100.0 21.4 2.9 0.0 6.8 7.8 1.0 2.9 1.9 2.9 0.0 0.0 4.9 2.9 4.9 13.6 13.6 11.7 0.0 1.0

132 31 1 0 6 3 0 0 3 6 0 0 5 13 15 13 10 21 3 2
100.0 23.5 0.8 0.0 4.5 2.3 0.0 0.0 2.3 4.5 0.0 0.0 3.8 9.8 11.4 9.8 7.6 15.9 2.3 1.5

14 1 1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 4 3 1 0 0
100.0 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 28.6 21.4 7.1 0.0 0.0

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

80 14 2 0 5 5 1 2 3 5 0 0 7 4 4 8 12 8 0 0
100.0 17.5 2.5 0.0 6.3 6.3 1.3 2.5 3.8 6.3 0.0 0.0 8.8 5.0 5.0 10.0 15.0 10.0 0.0 0.0

126 10 2 0 8 7 0 1 2 4 0 0 4 9 12 23 14 24 3 3
100.0 7.9 1.6 0.0 6.3 5.6 0.0 0.8 1.6 3.2 0.0 0.0 3.2 7.1 9.5 18.3 11.1 19.0 2.4 2.4

45 31 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 3 4 0 2 2 0 0
100.0 68.9 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 6.7 8.9 0.0 4.4 4.4 0.0 0.0

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

合計

年
齢

配
偶
者
の
有
無

北海道内の他
の市町村

無回答

新冠町内

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

7



問８　昨年の年収（問６で「１」～「４」、「７」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
0～99
万円

100万
円台

200万
円台

300万
円台

400万
円台

500万
円台

600万
円台

700万
円台

800万
円台

900万
円台

1,000万
円以上

無回答

251 47 35 52 44 22 13 8 0 0 1 5 24
100.0 18.7 13.9 20.7 17.5 8.8 5.2 3.2 0.0 0.0 0.4 2.0 9.6

134 11 15 24 35 17 11 8 0 0 1 3 9
100.0 8.2 11.2 17.9 26.1 12.7 8.2 6.0 0.0 0.0 0.7 2.2 6.7

117 36 20 28 9 5 2 0 0 0 0 2 15
100.0 30.8 17.1 23.9 7.7 4.3 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 12.8

22 7 4 7 1 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 31.8 18.2 31.8 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6

46 7 10 11 14 1 0 0 0 0 0 0 3
100.0 15.2 21.7 23.9 30.4 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5

79 17 8 15 15 10 2 2 0 0 1 1 8
100.0 21.5 10.1 19.0 19.0 12.7 2.5 2.5 0.0 0.0 1.3 1.3 10.1

104 16 13 19 14 11 11 6 0 0 0 4 10
100.0 15.4 12.5 18.3 13.5 10.6 10.6 5.8 0.0 0.0 0.0 3.8 9.6

103 15 22 32 17 4 0 1 0 0 1 2 9
100.0 14.6 21.4 31.1 16.5 3.9 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 1.9 8.7

132 29 8 18 26 18 12 7 0 0 0 2 12
100.0 22.0 6.1 13.6 19.7 13.6 9.1 5.3 0.0 0.0 0.0 1.5 9.1

14 3 5 1 1 0 1 0 0 0 0 1 2
100.0 21.4 35.7 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 14.3

2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

80 14 18 17 15 4 3 1 0 0 1 3 4
100.0 17.5 22.5 21.3 18.8 5.0 3.8 1.3 0.0 0.0 1.3 3.8 5.0

126 25 13 25 19 12 8 5 0 0 0 1 18
100.0 19.8 10.3 19.8 15.1 9.5 6.3 4.0 0.0 0.0 0.0 0.8 14.3

45 8 4 10 10 6 2 2 0 0 0 1 2
100.0 17.8 8.9 22.2 22.2 13.3 4.4 4.4 0.0 0.0 0.0 2.2 4.4

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

8



問９　生まれた場所

上段：件数　下段：％

合計 新冠町内
北海道内の他の

市町村
他の都府県 国外 無回答

303 88 165 50 0 0
100.0 29.0 54.5 16.5 0.0 0.0

142 43 76 23 0 0
100.0 30.3 53.5 16.2 0.0 0.0

161 45 89 27 0 0
100.0 28.0 55.3 16.8 0.0 0.0

27 14 12 1 0 0
100.0 51.9 44.4 3.7 0.0 0.0

60 19 32 9 0 0
100.0 31.7 53.3 15.0 0.0 0.0

96 29 50 17 0 0
100.0 30.2 52.1 17.7 0.0 0.0

120 26 71 23 0 0
100.0 21.7 59.2 19.2 0.0 0.0

115 50 49 16 0 0
100.0 43.5 42.6 13.9 0.0 0.0

170 32 105 33 0 0
100.0 18.8 61.8 19.4 0.0 0.0

15 6 8 1 0 0
100.0 40.0 53.3 6.7 0.0 0.0

3 0 3 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

88 88 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

165 0 165 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

50 0 0 50 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

合計

年
齢

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

他の都府県

配偶者あり

9



問９付問　生まれた場所【地域別】（「2.北海道内の他の市町村」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
札幌
市

石狩
（札幌
市除
く）

空知 後志 胆振 日高 渡島 檜山 上川 留萌 宗谷
オ

ホー
ツク

十勝 釧路 根室
無回
答

165 22 3 7 4 17 79 5 1 1 0 1 3 7 2 1 12
100.0 13.3 1.8 4.2 2.4 10.3 47.9 3.0 0.6 0.6 0.0 0.6 1.8 4.2 1.2 0.6 7.3

76 11 2 1 2 8 35 2 0 0 0 1 3 4 0 1 6
100.0 14.5 2.6 1.3 2.6 10.5 46.1 2.6 0.0 0.0 0.0 1.3 3.9 5.3 0.0 1.3 7.9

89 11 1 6 2 9 44 3 1 1 0 0 0 3 2 0 6
100.0 12.4 1.1 6.7 2.2 10.1 49.4 3.4 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 3.4 2.2 0.0 6.7

12 2 0 1 0 2 3 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1
100.0 16.7 0.0 8.3 0.0 16.7 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0 8.3

32 5 0 2 1 1 13 1 0 1 0 0 1 3 2 0 2
100.0 15.6 0.0 6.3 3.1 3.1 40.6 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 3.1 9.4 6.3 0.0 6.3

50 4 2 4 2 5 24 2 1 0 0 0 1 2 0 0 3
100.0 8.0 4.0 8.0 4.0 10.0 48.0 4.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 4.0 0.0 0.0 6.0

71 11 1 0 1 9 39 2 0 0 0 1 0 0 0 1 6
100.0 15.5 1.4 0.0 1.4 12.7 54.9 2.8 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 8.5

49 6 1 3 1 5 24 1 0 0 0 0 2 4 0 0 2
100.0 12.2 2.0 6.1 2.0 10.2 49.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 8.2 0.0 0.0 4.1

105 16 2 4 2 11 50 4 1 1 0 1 1 2 2 1 7
100.0 15.2 1.9 3.8 1.9 10.5 47.6 3.8 1.0 1.0 0.0 1.0 1.0 1.9 1.9 1.0 6.7

8 0 0 0 1 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

3 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

165 22 3 7 4 17 79 5 1 1 0 1 3 7 2 1 12
100.0 13.3 1.8 4.2 2.4 10.3 47.9 3.0 0.6 0.6 0.0 0.6 1.8 4.2 1.2 0.6 7.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

新冠町内

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

10



問９付問　生まれた場所【地域ブロック別】（「3.他の都府県」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 東北 北関東 東京圏
中部・北

陸
中京圏 大阪圏

京阪周
辺

中国 四国
九州・沖

縄
無回答

50 9 1 11 3 4 7 4 2 0 3 6
100.0 18.0 2.0 22.0 6.0 8.0 14.0 8.0 4.0 0.0 6.0 12.0

23 4 0 7 1 2 2 2 1 0 0 4
100.0 17.4 0.0 30.4 4.3 8.7 8.7 8.7 4.3 0.0 0.0 17.4

27 5 1 4 2 2 5 2 1 0 3 2
100.0 18.5 3.7 14.8 7.4 7.4 18.5 7.4 3.7 0.0 11.1 7.4

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0 0 4 0 1 1 1 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 44.4 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2

17 2 1 6 0 2 2 1 0 0 1 2
100.0 11.8 5.9 35.3 0.0 11.8 11.8 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8

23 6 0 1 3 1 4 2 2 0 2 2
100.0 26.1 0.0 4.3 13.0 4.3 17.4 8.7 8.7 0.0 8.7 8.7

16 4 0 4 2 0 2 1 1 0 0 2
100.0 25.0 0.0 25.0 12.5 0.0 12.5 6.3 6.3 0.0 0.0 12.5

33 5 1 7 1 3 5 3 1 0 3 4
100.0 15.2 3.0 21.2 3.0 9.1 15.2 9.1 3.0 0.0 9.1 12.1

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

50 9 1 11 3 4 7 4 2 0 3 6
100.0 18.0 2.0 22.0 6.0 8.0 14.0 8.0 4.0 0.0 6.0 12.0

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

11



問１０　引っ越しの有無

上段：件数　下段：％

合計 ある ない 無回答

303 269 32 2
100.0 88.8 10.6 0.7

142 118 22 2
100.0 83.1 15.5 1.4

161 151 10 0
100.0 93.8 6.2 0.0

27 20 6 1
100.0 74.1 22.2 3.7

60 53 7 0
100.0 88.3 11.7 0.0

96 88 8 0
100.0 91.7 8.3 0.0

120 108 11 1
100.0 90.0 9.2 0.8

115 89 24 2
100.0 77.4 20.9 1.7

170 165 5 0
100.0 97.1 2.9 0.0

15 13 2 0
100.0 86.7 13.3 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

88 72 16 0
100.0 81.8 18.2 0.0

165 149 14 2
100.0 90.3 8.5 1.2

50 48 2 0
100.0 96.0 4.0 0.0

合計

年
齢

配
偶
者
の
有
無

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

新冠町内生
ま
れ
た
場
所

北海道内の他
の市町村

他の都府県

30歳～34歳

35歳～39歳

12



問11　直近で引っ越してきた時期（問１０で「1．ある」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 1989年以前
1990～1994

年
1995～1999

年
2000～2004

年
2005～2010

年
2010～2014

年
2015年 無回答

269 2 3 8 30 50 145 29 2
100.0 0.7 1.1 3.0 11.2 18.6 53.9 10.8 0.7

118 1 2 2 14 19 61 18 1
100.0 0.8 1.7 1.7 11.9 16.1 51.7 15.3 0.8

151 1 1 6 16 31 84 11 1
100.0 0.7 0.7 4.0 10.6 20.5 55.6 7.3 0.7

20 0 0 1 1 1 11 6 0
100.0 0.0 0.0 5.0 5.0 5.0 55.0 30.0 0.0

53 0 1 0 1 8 32 11 0
100.0 0.0 1.9 0.0 1.9 15.1 60.4 20.8 0.0

88 1 0 0 4 21 53 7 2
100.0 1.1 0.0 0.0 4.5 23.9 60.2 8.0 2.3

108 1 2 7 24 20 49 5 0
100.0 0.9 1.9 6.5 22.2 18.5 45.4 4.6 0.0

89 2 3 5 8 15 39 16 1
100.0 2.2 3.4 5.6 9.0 16.9 43.8 18.0 1.1

165 0 0 3 21 32 95 13 1
100.0 0.0 0.0 1.8 12.7 19.4 57.6 7.9 0.6

13 0 0 0 1 3 9 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 23.1 69.2 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

72 0 1 2 7 10 43 9 0
100.0 0.0 1.4 2.8 9.7 13.9 59.7 12.5 0.0

149 2 2 5 19 24 78 17 2
100.0 1.3 1.3 3.4 12.8 16.1 52.3 11.4 1.3

48 0 0 1 4 16 24 3 0
100.0 0.0 0.0 2.1 8.3 33.3 50.0 6.3 0.0

北海道内の他
の市町村

他の都府県

合計

年
齢

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

新冠町内

13



問１２　引っ越す前の居住地（問１０で「1．ある」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
新冠町内の別の

地域
北海道内の他の

市町村
他の都府県 国外 無回答

269 86 153 28 0 2
100.0 32.0 56.9 10.4 0.0 0.7

118 40 67 10 0 1
100.0 33.9 56.8 8.5 0.0 0.8

151 46 86 18 0 1
100.0 30.5 57.0 11.9 0.0 0.7

20 3 15 2 0 0
100.0 15.0 75.0 10.0 0.0 0.0

53 13 35 5 0 0
100.0 24.5 66.0 9.4 0.0 0.0

88 30 48 9 0 1
100.0 34.1 54.5 10.2 0.0 1.1

108 40 55 12 0 1
100.0 37.0 50.9 11.1 0.0 0.9

89 18 58 13 0 0
100.0 20.2 65.2 14.6 0.0 0.0

165 65 84 14 0 2
100.0 39.4 50.9 8.5 0.0 1.2

13 3 9 1 0 0
100.0 23.1 69.2 7.7 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

72 32 35 5 0 0
100.0 44.4 48.6 6.9 0.0 0.0

149 43 101 3 0 2
100.0 28.9 67.8 2.0 0.0 1.3

48 11 17 20 0 0
100.0 22.9 35.4 41.7 0.0 0.0

合計

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

新冠町内

北海道内の他
の市町村

25歳～29歳
年
齢

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

14



問１２付問　引っ越す前の居住地【地域別】（「2.北海道内の他の市町村」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
札幌
市

石狩
（札幌
市除
く）

空知 後志 胆振 日高 渡島 檜山 上川 留萌 宗谷
オ

ホー
ツク

十勝 釧路 根室
無回
答

153 33 10 4 0 15 66 1 0 3 0 0 3 11 0 0 7
100.0 21.6 6.5 2.6 0.0 9.8 43.1 0.7 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 7.2 0.0 0.0 4.6

67 16 5 0 0 5 27 0 0 2 0 0 2 7 0 0 3
100.0 23.9 7.5 0.0 0.0 7.5 40.3 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 3.0 10.4 0.0 0.0 4.5

86 17 5 4 0 10 39 1 0 1 0 0 1 4 0 0 4
100.0 19.8 5.8 4.7 0.0 11.6 45.3 1.2 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 4.7 0.0 0.0 4.7

15 5 4 1 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 26.7 6.7 0.0 6.7 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 9 3 2 0 4 8 0 0 0 0 0 1 5 0 0 3
100.0 25.7 8.6 5.7 0.0 11.4 22.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 14.3 0.0 0.0 8.6

48 8 1 1 0 6 24 1 0 2 0 0 1 2 0 0 2
100.0 16.7 2.1 2.1 0.0 12.5 50.0 2.1 0.0 4.2 0.0 0.0 2.1 4.2 0.0 0.0 4.2

55 11 2 0 0 4 30 0 0 1 0 0 1 4 0 0 2
100.0 20.0 3.6 0.0 0.0 7.3 54.5 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 1.8 7.3 0.0 0.0 3.6

58 22 2 3 0 8 14 0 0 1 0 0 1 4 0 0 3
100.0 37.9 3.4 5.2 0.0 13.8 24.1 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 1.7 6.9 0.0 0.0 5.2

84 11 8 0 0 5 46 0 0 2 0 0 2 6 0 0 4
100.0 13.1 9.5 0.0 0.0 6.0 54.8 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 2.4 7.1 0.0 0.0 4.8

9 0 0 1 0 2 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

35 17 0 0 0 5 10 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1
100.0 48.6 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 2.9

101 15 9 4 0 9 47 1 0 2 0 0 3 7 0 0 4
100.0 14.9 8.9 4.0 0.0 8.9 46.5 1.0 0.0 2.0 0.0 0.0 3.0 6.9 0.0 0.0 4.0

17 1 1 0 0 1 9 0 0 1 0 0 0 2 0 0 2
100.0 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9 52.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 11.8

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

15



問１２付問　引っ越す前の居住地【地域ブロック別】（「3.他の都府県」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 東北 北関東 東京圏
中部・北

陸
中京圏 大阪圏 京阪周辺 中国 四国

九州・沖
縄

無回答

28 2 1 9 2 1 2 3 2 0 4 2
100.0 7.1 3.6 32.1 7.1 3.6 7.1 10.7 7.1 0.0 14.3 7.1

10 1 1 3 1 0 1 2 1 0 0 0
100.0 10.0 10.0 30.0 10.0 0.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0

18 1 0 6 1 1 1 1 1 0 4 2
100.0 5.6 0.0 33.3 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 22.2 11.1

2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

9 0 1 4 0 0 0 1 1 0 2 0
100.0 0.0 11.1 44.4 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0

12 0 0 3 2 1 1 1 1 0 2 1
100.0 0.0 0.0 25.0 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 0.0 16.7 8.3

13 2 1 4 2 1 2 0 1 0 0 0
100.0 15.4 7.7 30.8 15.4 7.7 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

14 0 0 5 0 0 0 3 1 0 3 2
100.0 0.0 0.0 35.7 0.0 0.0 0.0 21.4 7.1 0.0 21.4 14.3

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

5 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0
100.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

20 1 1 7 2 0 1 2 2 0 3 1
100.0 5.0 5.0 35.0 10.0 0.0 5.0 10.0 10.0 0.0 15.0 5.0

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

16



問１３　引っ越してきた理由【第１位】（問１０で「1.ある」を選択した人のみ）

上段：件数　下段：％

合計
入学・
進学

就職 転職 転勤
家業
継承

定年
退職

住宅
事情

生活
環境
上の
理由

通勤
通学
の便

親と
の同
居

親と
の近
居

子と
の同
居

子と
の近
居

家族
の移
動に
伴っ
て

結婚 離婚

子育
て環
境上
の理
由

健康
上の
理由

その
他

無回
答

269 3 38 35 18 8 1 44 12 9 2 5 0 1 12 48 6 2 5 12 8

100.0 1.1 14.1 13.0 6.7 3.0 0.4 16.4 4.5 3.3 0.7 1.9 0.0 0.4 4.5 17.8 2.2 0.7 1.9 4.5 3.0

118 1 21 17 12 7 1 21 5 4 2 1 0 0 2 11 1 2 3 4 3

100.0 0.8 17.8 14.4 10.2 5.9 0.8 17.8 4.2 3.4 1.7 0.8 0.0 0.0 1.7 9.3 0.8 1.7 2.5 3.4 2.5

151 2 17 18 6 1 0 23 7 5 0 4 0 1 10 37 5 0 2 8 5

100.0 1.3 11.3 11.9 4.0 0.7 0.0 15.2 4.6 3.3 0.0 2.6 0.0 0.7 6.6 24.5 3.3 0.0 1.3 5.3 3.3

20 2 7 2 0 1 0 3 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0

100.0 10.0 35.0 10.0 0.0 5.0 0.0 15.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0

53 0 13 11 0 0 0 6 2 1 1 1 0 0 3 10 0 0 1 3 1

100.0 0.0 24.5 20.8 0.0 0.0 0.0 11.3 3.8 1.9 1.9 1.9 0.0 0.0 5.7 18.9 0.0 0.0 1.9 5.7 1.9

88 0 11 12 6 2 0 13 4 4 0 0 0 1 4 18 3 0 1 3 6

100.0 0.0 12.5 13.6 6.8 2.3 0.0 14.8 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 1.1 4.5 20.5 3.4 0.0 1.1 3.4 6.8

108 1 7 10 12 5 1 22 5 3 1 4 0 0 4 19 3 2 2 6 1

100.0 0.9 6.5 9.3 11.1 4.6 0.9 20.4 4.6 2.8 0.9 3.7 0.0 0.0 3.7 17.6 2.8 1.9 1.9 5.6 0.9

89 2 23 19 4 3 1 9 5 3 1 1 0 0 6 2 0 0 4 3 3

100.0 2.2 25.8 21.3 4.5 3.4 1.1 10.1 5.6 3.4 1.1 1.1 0.0 0.0 6.7 2.2 0.0 0.0 4.5 3.4 3.4

165 1 15 15 14 5 0 33 7 6 1 4 0 0 6 44 0 2 1 7 4

100.0 0.6 9.1 9.1 8.5 3.0 0.0 20.0 4.2 3.6 0.6 2.4 0.0 0.0 3.6 26.7 0.0 1.2 0.6 4.2 2.4

13 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 6 0 0 2 1

100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 46.2 0.0 0.0 15.4 7.7

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

72 1 9 4 2 5 0 12 3 3 2 1 0 0 2 11 3 1 5 6 2

100.0 1.4 12.5 5.6 2.8 6.9 0.0 16.7 4.2 4.2 2.8 1.4 0.0 0.0 2.8 15.3 4.2 1.4 6.9 8.3 2.8

149 2 18 18 11 2 1 31 9 6 0 3 0 1 8 28 3 1 0 3 4

100.0 1.3 12.1 12.1 7.4 1.3 0.7 20.8 6.0 4.0 0.0 2.0 0.0 0.7 5.4 18.8 2.0 0.7 0.0 2.0 2.7

48 0 11 13 5 1 0 1 0 0 0 1 0 0 2 9 0 0 0 3 2

100.0 0.0 22.9 27.1 10.4 2.1 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 4.2 18.8 0.0 0.0 0.0 6.3 4.2

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

17



問１３　引っ越してきた理由【第２位】（問１０で「1.ある」を選択した人のみ）

上段：件数　下段：％

合計
入学・
進学

就職 転職 転勤
家業
継承

定年
退職

住宅
事情

生活
環境
上の
理由

通勤
通学
の便

親と
の同
居

親と
の近
居

子と
の同
居

子と
の近
居

家族
の移
動に
伴っ
て

結婚 離婚

子育
て環
境上
の理
由

健康
上の
理由

その
他

無回
答

269 0 7 10 3 2 0 28 30 16 18 5 2 0 4 14 0 12 1 2 115

100.0 0.0 2.6 3.7 1.1 0.7 0.0 10.4 11.2 5.9 6.7 1.9 0.7 0.0 1.5 5.2 0.0 4.5 0.4 0.7 42.8

118 0 2 5 1 1 0 11 13 9 9 1 2 0 0 7 0 5 0 0 52

100.0 0.0 1.7 4.2 0.8 0.8 0.0 9.3 11.0 7.6 7.6 0.8 1.7 0.0 0.0 5.9 0.0 4.2 0.0 0.0 44.1

151 0 5 5 2 1 0 17 17 7 9 4 0 0 4 7 0 7 1 2 63

100.0 0.0 3.3 3.3 1.3 0.7 0.0 11.3 11.3 4.6 6.0 2.6 0.0 0.0 2.6 4.6 0.0 4.6 0.7 1.3 41.7

20 0 2 0 0 0 0 2 0 1 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 11

100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.0

53 0 2 3 0 0 0 5 6 5 3 1 1 0 0 5 0 3 0 0 19

100.0 0.0 3.8 5.7 0.0 0.0 0.0 9.4 11.3 9.4 5.7 1.9 1.9 0.0 0.0 9.4 0.0 5.7 0.0 0.0 35.8

88 0 0 1 0 2 0 11 9 3 5 1 1 0 4 4 0 5 0 1 41

100.0 0.0 0.0 1.1 0.0 2.3 0.0 12.5 10.2 3.4 5.7 1.1 1.1 0.0 4.5 4.5 0.0 5.7 0.0 1.1 46.6

108 0 3 6 3 0 0 10 15 7 7 3 0 0 0 4 0 4 1 1 44

100.0 0.0 2.8 5.6 2.8 0.0 0.0 9.3 13.9 6.5 6.5 2.8 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7 0.9 0.9 40.7

89 0 2 3 0 1 0 8 10 7 10 3 0 0 0 0 0 0 1 0 44

100.0 0.0 2.2 3.4 0.0 1.1 0.0 9.0 11.2 7.9 11.2 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 49.4

165 0 5 7 3 1 0 18 18 9 4 1 2 0 4 14 0 10 0 1 68

100.0 0.0 3.0 4.2 1.8 0.6 0.0 10.9 10.9 5.5 2.4 0.6 1.2 0.0 2.4 8.5 0.0 6.1 0.0 0.6 41.2

13 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4 1 0 0 0 0 0 1 0 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 15.4 0.0 30.8 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 15.4

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

72 0 2 1 0 2 0 8 12 3 12 1 2 0 0 2 0 2 0 0 25

100.0 0.0 2.8 1.4 0.0 2.8 0.0 11.1 16.7 4.2 16.7 1.4 2.8 0.0 0.0 2.8 0.0 2.8 0.0 0.0 34.7

149 0 3 8 1 0 0 17 17 10 5 3 0 0 4 8 0 9 1 2 61

100.0 0.0 2.0 5.4 0.7 0.0 0.0 11.4 11.4 6.7 3.4 2.0 0.0 0.0 2.7 5.4 0.0 6.0 0.7 1.3 40.9

48 0 2 1 2 0 0 3 1 3 1 1 0 0 0 4 0 1 0 0 29

100.0 0.0 4.2 2.1 4.2 0.0 0.0 6.3 2.1 6.3 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 2.1 0.0 0.0 60.4

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

18



問１３　引っ越してきた理由【第３位】（問１０で「1.ある」を選択した人のみ）

上段：件数　下段：％

合計
入学・
進学

就職 転職 転勤
家業
継承

定年
退職

住宅
事情

生活
環境
上の
理由

通勤
通学
の便

親と
の同
居

親と
の近
居

子と
の同
居

子と
の近
居

家族
の移
動に
伴っ
て

結婚 離婚

子育
て環
境上
の理
由

健康
上の
理由

その
他

無回
答

269 2 3 3 1 0 0 21 22 10 7 9 0 0 6 4 0 20 4 2 155

100.0 0.7 1.1 1.1 0.4 0.0 0.0 7.8 8.2 3.7 2.6 3.3 0.0 0.0 2.2 1.5 0.0 7.4 1.5 0.7 57.6

118 0 2 2 0 0 0 10 12 4 3 6 0 0 1 2 0 5 1 1 69

100.0 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0 8.5 10.2 3.4 2.5 5.1 0.0 0.0 0.8 1.7 0.0 4.2 0.8 0.8 58.5

151 2 1 1 1 0 0 11 10 6 4 3 0 0 5 2 0 15 3 1 86

100.0 1.3 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 7.3 6.6 4.0 2.6 2.0 0.0 0.0 3.3 1.3 0.0 9.9 2.0 0.7 57.0

20 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 14

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 70.0

53 0 0 0 0 0 0 5 9 2 3 1 0 0 1 0 0 1 2 1 28

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 17.0 3.8 5.7 1.9 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 1.9 3.8 1.9 52.8

88 0 0 0 0 0 0 9 4 4 1 3 0 0 3 2 0 8 0 1 53

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.2 4.5 4.5 1.1 3.4 0.0 0.0 3.4 2.3 0.0 9.1 0.0 1.1 60.2

108 2 3 3 1 0 0 7 6 4 2 5 0 0 1 2 0 10 2 0 60

100.0 1.9 2.8 2.8 0.9 0.0 0.0 6.5 5.6 3.7 1.9 4.6 0.0 0.0 0.9 1.9 0.0 9.3 1.9 0.0 55.6

89 0 2 1 0 0 0 2 11 3 5 2 0 0 1 0 0 0 1 1 60

100.0 0.0 2.2 1.1 0.0 0.0 0.0 2.2 12.4 3.4 5.6 2.2 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 67.4

165 1 1 2 1 0 0 18 10 6 2 6 0 0 5 4 0 17 2 1 89

100.0 0.6 0.6 1.2 0.6 0.0 0.0 10.9 6.1 3.6 1.2 3.6 0.0 0.0 3.0 2.4 0.0 10.3 1.2 0.6 53.9

13 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0 5

100.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 38.5

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

72 1 1 1 0 0 0 6 6 4 4 4 0 0 1 1 0 6 0 1 36

100.0 1.4 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 1.4 1.4 0.0 8.3 0.0 1.4 50.0

149 0 1 1 0 0 0 11 13 6 2 5 0 0 4 3 0 13 3 1 86

100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 7.4 8.7 4.0 1.3 3.4 0 0 2.7 2.0 0.0 8.7 2.0 0.7 57.7

48 1 1 1 1 0 0 4 3 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 33

100.0 2.1 2.1 2.1 2.1 0.0 0.0 8.3 6.3 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 2.1 2.1 0.0 68.8

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

19



問１３　引っ越してきた理由【1位～3位全体】（問１０で「1.ある」を選択した人のみ）

（複数回答）

上段：件数　下段：％

全体
入学・
進学

就職 転職 転勤
家業
継承

定年
退職

住宅
事情

生活
環境
上の
理由

通勤
通学
の便

親との
同居

親との
近居

子との
同居

子との
近居

家族
の移
動に

伴って

結婚 離婚

子育
て環
境上
の理
由

健康
上の
理由

その
他

269 5 48 48 22 10 1 93 64 35 27 19 2 1 22 66 6 34 10 16

1.9 17.8 17.8 8.2 3.7 0.4 34.6 23.8 13.0 10.0 7.1 0.7 0.4 8.2 24.5 2.2 12.6 3.7 5.9

118 1 25 24 13 8 1 42 30 17 14 8 2 0 3 20 1 12 4 5

0.8 21.2 20.3 11.0 6.8 0.8 35.6 25.4 14.4 11.9 6.8 1.7 0.0 2.5 16.9 0.8 10.2 3.4 4.2

151 4 23 24 9 2 0 51 34 18 13 11 0 1 19 46 5 22 6 11

2.6 15.2 15.9 6.0 1.3 0.0 33.8 22.5 11.9 8.6 7.3 0.0 0.7 12.6 30.5 3.3 14.6 4.0 7.3

20 2 9 2 0 1 0 5 4 2 4 0 0 0 2 2 0 1 1 0

10.0 45.0 10.0 0.0 5.0 0.0 25.0 20.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 5.0 5.0 0.0

53 0 15 14 0 0 0 16 17 8 7 3 1 0 4 15 0 4 3 4

0.0 28.3 26.4 0.0 0.0 0.0 30.2 32.1 15.1 13.2 5.7 1.9 0.0 7.5 28.3 0.0 7.5 5.7 7.5

88 0 11 13 6 4 0 33 17 11 6 4 1 1 11 24 3 13 1 5

0.0 12.5 14.8 6.8 4.5 0.0 37.5 19.3 12.5 6.8 4.5 1.1 1.1 12.5 27.3 3.4 14.8 1.1 5.7

108 3 13 19 16 5 1 39 26 14 10 12 0 0 5 25 3 16 5 7

2.8 12.0 17.6 14.8 4.6 0.9 36.1 24.1 13.0 9.3 11.1 0.0 0.0 4.6 23.1 2.8 14.8 4.6 6.5

89 2 27 23 4 4 1 19 26 13 16 6 0 0 7 2 0 0 6 4

2.2 30.3 25.8 4.5 4.5 1.1 21.3 29.2 14.6 18.0 6.7 0.0 0.0 7.9 2.2 0.0 0.0 6.7 4.5

165 2 21 24 18 6 0 69 35 21 7 11 2 0 15 62 0 29 3 9

1.2 12.7 14.5 10.9 3.6 0.0 41.8 21.2 12.7 4.2 6.7 1.2 0.0 9.1 37.6 0.0 17.6 1.8 5.5

13 1 0 1 0 0 0 5 3 1 4 2 0 1 0 0 6 4 0 3

7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 38.5 23.1 7.7 30.8 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0 46.2 30.8 0.0 23.1

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

72 2 12 6 2 7 0 26 21 10 18 6 2 0 3 14 3 9 5 7

2.8 16.7 8.3 2.8 9.7 0.0 36.1 29.2 13.9 25.0 8.3 2.8 0.0 4.2 19.4 4.2 12.5 6.9 9.7

149 2 22 27 12 2 1 59 39 22 7 11 0 1 16 39 3 23 4 6

1.3 14.8 18.1 8.1 1.3 0.7 39.6 26.2 14.8 4.7 7.4 0.0 0.7 10.7 26.2 2.0 15.4 2.7 4.0

48 1 14 15 8 1 0 8 4 3 2 2 0 0 3 13 0 2 1 3

2.1 29.2 31.3 16.7 2.1 0.0 16.7 8.3 6.3 4.2 4.2 0.0 0.0 6.3 27.1 0.0 4.2 2.1 6.3

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

未婚

配偶者あり

離別・死別

20



問１４　新冠町に住み続けたいか

上段：件数　下段：％

合計 住み続けたい
できれば道内の他
市町村へ移りたい

できれば道外へ移
りたい

よくわからない 無回答

303 166 50 12 74 1
100.0 54.8 16.5 4.0 24.4 0.3

142 86 18 4 33 1
100.0 60.6 12.7 2.8 23.2 0.7

161 80 32 8 41 0
100.0 49.7 19.9 5.0 25.5 0.0

27 14 5 0 7 1
100.0 51.9 18.5 0.0 25.9 3.7

60 32 13 4 11 0
100.0 53.3 21.7 6.7 18.3 0.0

96 53 13 4 26 0
100.0 55.2 13.5 4.2 27.1 0.0

120 67 19 4 30 0
100.0 55.8 15.8 3.3 25.0 0.0

115 62 21 4 27 1
100.0 53.9 18.3 3.5 23.5 0.9

170 98 29 7 36 0
100.0 57.6 17.1 4.1 21.2 0.0

15 5 0 1 9 0
100.0 33.3 0.0 6.7 60.0 0.0

3 1 0 0 2 0
100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

88 57 10 3 18 0
100.0 64.8 11.4 3.4 20.5 0.0

165 89 34 1 40 1
100.0 53.9 20.6 0.6 24.2 0.6

50 20 6 8 16 0
100.0 40.0 12.0 16.0 32.0 0.0

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

21



問１５　５年以内に新冠町から転出する可能性

上段：件数　下段：％

合計 ある ない わからない 無回答

303 40 176 86 1
100.0 13.2 58.1 28.4 0.3

142 20 81 40 1
100.0 14.1 57.0 28.2 0.7

161 20 95 46 0
100.0 12.4 59.0 28.6 0.0

27 5 14 7 1
100.0 18.5 51.9 25.9 3.7

60 11 28 21 0
100.0 18.3 46.7 35.0 0.0

96 10 60 26 0
100.0 10.4 62.5 27.1 0.0

120 14 74 32 0
100.0 11.7 61.7 26.7 0.0

115 18 55 41 1
100.0 15.7 47.8 35.7 0.9

170 21 113 36 0
100.0 12.4 66.5 21.2 0.0

15 1 7 7 0
100.0 6.7 46.7 46.7 0.0

3 0 1 2 0
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0

88 9 59 20 0
100.0 10.2 67.0 22.7 0.0

165 18 94 52 1
100.0 10.9 57.0 31.5 0.6

50 13 23 14 0
100.0 26.0 46.0 28.0 0.0

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

22



問１６　転出する可能性のある地域（問１５で「1.ある」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
新冠町以外の道

内市町村
他の都府県 外国 わからない 無回答

40 21 5 0 14 0
100.0 52.5 12.5 0.0 35.0 0.0

20 9 2 0 9 0
100.0 45.0 10.0 0.0 45.0 0.0

20 12 3 0 5 0
100.0 60.0 15.0 0.0 25.0 0.0

5 1 0 0 4 0
100.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0

11 6 4 0 1 0
100.0 54.5 36.4 0.0 9.1 0.0

10 6 0 0 4 0
100.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0

14 8 1 0 5 0
100.0 57.1 7.1 0.0 35.7 0.0

18 9 2 0 7 0
100.0 50.0 11.1 0.0 38.9 0.0

21 12 3 0 6 0
100.0 57.1 14.3 0.0 28.6 0.0

1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

9 5 1 0 3 0
100.0 55.6 11.1 0.0 33.3 0.0

18 12 0 0 6 0
100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

13 4 4 0 5 0
100.0 30.8 30.8 0.0 38.5 0.0

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

23



問１６付問　転出する可能性のある地域【地域別】（「1.新冠町以外の道内市町村」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
札幌
市

石狩
（札幌
市除
く）

空知 後志 胆振 日高 渡島 檜山 上川 留萌 宗谷
オ

ホー
ツク

十勝 釧路 根室
無回
答

21 7 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.4

9 3 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4

12 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

6 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

8 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
100.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

9 4 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

12 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

5 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

12 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3

4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

24



問１６付問　転出する可能性のある地域【地域ブロック別】（「2.他の都府県」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 東北 北関東 東京圏
中部・北

陸
中京圏 大阪圏

京阪周
辺

中国 四国
九州・沖

縄
無回答

5 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

25



問１７　転出する場合に考えられる理由（問１５で「1.ある」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
入学・
進学

就職 転職 転勤
家業
継承

定年
退職

住宅
事情

生活
環境
上の
理由

通勤
通学
の便

親と
の同
居

親と
の近
居

子と
の同
居

子と
の近
居

家族
の移
動に
伴っ
て

結婚

子育
て環
境上
の理
由

健康
上の
理由

その
他

無回
答

40 0 6 12 12 0 0 0 2 0 0 1 0 0 3 2 1 0 1 0

100.0 0.0 15.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 7.5 5.0 2.5 0.0 2.5 0.0

20 0 2 9 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 10.0 45.0 35.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

20 0 4 3 5 0 0 0 1 0 0 1 0 0 3 2 1 0 0 0

100.0 0.0 20.0 15.0 25.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 15.0 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0

5 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 0 2 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0

100.0 0.0 18.2 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0

10 0 0 3 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 30.0 50.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 0 1 4 5 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 7.1 28.6 35.7 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 0 5 6 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 27.8 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

21 0 1 5 8 0 0 0 1 0 0 1 0 0 3 0 1 0 1 0

100.0 0.0 4.8 23.8 38.1 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 14.3 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

9 0 2 3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 22.2 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

18 0 2 4 8 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0

100.0 0.0 11.1 22.2 44.4 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0

13 0 2 5 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 15.4 38.5 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

無回答

新冠町内

北海道内の
他の市町村

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

26



問１８　引越しの理由は誰の理由か（問１５で「1.ある」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 本人 本人以外 無回答

40 28 11 1
100.0 70.0 27.5 2.5

20 18 2 0
100.0 90.0 10.0 0.0

20 10 9 1
100.0 50.0 45.0 5.0

5 5 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

11 7 3 1
100.0 63.6 27.3 9.1

10 6 4 0
100.0 60.0 40.0 0.0

14 10 4 0
100.0 71.4 28.6 0.0

18 17 1 0
100.0 94.4 5.6 0.0

21 10 10 1
100.0 47.6 47.6 4.8

1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

9 7 2 0
100.0 77.8 22.2 0.0

18 11 6 1
100.0 61.1 33.3 5.6

13 10 3 0
100.0 76.9 23.1 0.0

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

27



問１９　現在の居住地の満足度

上段：件数　下段：％

合計
非常に満足し

ている
やや満足して

いる
あまり満足して

いない
全く満足してい

ない
無回答

303 52 164 68 13 6
100.0 17.2 54.1 22.4 4.3 2.0

142 30 73 30 6 3
100.0 21.1 51.4 21.1 4.2 2.1

161 22 91 38 7 3
100.0 13.7 56.5 23.6 4.3 1.9

27 8 10 6 0 3
100.0 29.6 37.0 22.2 0.0 11.1

60 9 31 14 4 2
100.0 15.0 51.7 23.3 6.7 3.3

96 14 61 17 3 1
100.0 14.6 63.5 17.7 3.1 1.0

120 21 62 31 6 0
100.0 17.5 51.7 25.8 5.0 0.0

115 23 57 24 7 4
100.0 20.0 49.6 20.9 6.1 3.5

170 26 99 39 5 1
100.0 15.3 58.2 22.9 2.9 0.6

15 2 7 5 1 0
100.0 13.3 46.7 33.3 6.7 0.0

3 1 1 0 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

88 17 47 21 1 2
100.0 19.3 53.4 23.9 1.1 2.3

165 28 93 33 7 4
100.0 17.0 56.4 20.0 4.2 2.4

50 7 24 14 5 0
100.0 14.0 48.0 28.0 10.0 0.0

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

28



問２０　満足している理由（問１９で「１」、「２」を選択した方のみ）

（複数回答）

上段：件数　下段：％

全体

高い
収入

が得ら
れる

安定
した収
入が

得られ
る

やりが
いの

ある仕
事が
ある

現在
住ん

でいる
住宅
の住
み心

地がよ
い

家族・
友人・
知人
が近く
に住
んで
いる

隣近
所との
付き
合い
が充

実して
いる

バス・
鉄道

などの
交通
の便

がよい

出産・
保育
園・幼
稚園
の環
境が
充実

してい
る

子育
ての
施策
が充

実して
いる

仕事と
子育

てを両
立でき
る職
場環
境で
ある

学校
教育
環境
が充

実して
いる

食料
品や
日用
品の
買い
物環
境が
充実

してい
る

娯楽
環境
が充

実して
いる

除雪
などの
生活
支援
サー

ビスが
充実

してい
る

医療・
福祉
サー

ビスが
充実

してい
る

教育
文化

施設、
スポー
ツ施
設が
充実

してい
る

災害
が少
なく気
候が
安定

してい
る

まちな
みや

景観、
自然
環境

などが
豊か

である

治安
がよ

い・防
犯に
関す
る取り
組み
が充

実して
いる

216 1 43 69 75 77 21 3 12 21 27 7 15 2 2 4 1 38 76 17

0.5 19.9 31.9 34.7 35.6 9.7 1.4 5.6 9.7 12.5 3.2 6.9 0.9 0.9 1.9 0.5 17.6 35.2 7.9

103 1 27 49 41 23 8 2 5 9 9 2 7 0 1 2 1 9 33 8

1.0 26.2 47.6 39.8 22.3 7.8 1.9 4.9 8.7 8.7 1.9 6.8 0.0 1.0 1.9 1.0 8.7 32.0 7.8

113 0 16 20 34 54 13 1 7 12 18 5 8 2 1 2 0 29 43 9

0.0 14.2 17.7 30.1 47.8 11.5 0.9 6.2 10.6 15.9 4.4 7.1 1.8 0.9 1.8 0.0 25.7 38.1 8.0

18 0 5 5 7 10 1 1 1 3 1 0 1 1 0 0 0 3 6 2

0.0 27.8 27.8 38.9 55.6 5.6 5.6 5.6 16.7 5.6 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 11.1

40 0 9 14 14 13 5 0 1 3 2 2 2 0 0 3 0 8 15 2

0.0 22.5 35.0 35.0 32.5 12.5 0.0 2.5 7.5 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 7.5 0.0 20.0 37.5 5.0

75 0 17 22 24 24 4 2 8 9 9 0 7 1 1 1 0 13 28 5

0.0 22.7 29.3 32.0 32.0 5.3 2.7 10.7 12.0 12.0 0.0 9.3 1.3 1.3 1.3 0.0 17.3 37.3 6.7

83 1 12 28 30 30 11 0 2 6 15 5 5 0 1 0 1 14 27 8

1.2 14.5 33.7 36.1 36.1 13.3 0.0 2.4 7.2 18.1 6.0 6.0 0.0 1.2 0.0 1.2 16.9 32.5 9.6

80 1 17 26 25 34 6 3 0 1 2 1 6 1 1 0 1 17 31 6

1.3 21.3 32.5 31.3 42.5 7.5 3.8 0.0 1.3 2.5 1.3 7.5 1.3 1.3 0.0 1.3 21.3 38.8 7.5

125 0 26 41 45 37 15 0 11 18 24 6 8 1 1 2 0 18 42 9

0.0 20.8 32.8 36.0 29.6 12.0 0.0 8.8 14.4 19.2 4.8 6.4 0.8 0.8 1.6 0.0 14.4 33.6 7.2

9 0 0 2 5 5 0 0 0 2 1 0 1 0 0 1 0 3 2 2

0.0 0.0 22.2 55.6 55.6 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 33.3 22.2 22.2

2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

64 1 11 17 22 36 4 2 1 1 7 2 4 2 0 0 1 18 22 6

1.6 17.2 26.6 34.4 56.3 6.3 3.1 1.6 1.6 10.9 3.1 6.3 3.1 0.0 0.0 1.6 28.1 34.4 9.4

121 0 26 30 44 38 13 1 9 19 15 3 9 0 2 3 0 17 38 11

0.0 21.5 24.8 36.4 31.4 10.7 0.8 7.4 15.7 12.4 2.5 7.4 0.0 1.7 2.5 0.0 14.0 31.4 9.1

31 0 6 22 9 3 4 0 2 1 5 2 2 0 0 1 0 3 16 0

0.0 19.4 71.0 29.0 9.7 12.9 0.0 6.5 3.2 16.1 6.5 6.5 0.0 0.0 3.2 0.0 9.7 51.6 0.0

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

29



問２１　人口減少が進むことへの将来の不安

上段：件数　下段：％

合計 非常に不安 まあまあ不安 普通
あまり不安では

ない
全く不安ではな

い
無回答

303 55 115 70 37 16 10
100.0 18.2 38.0 23.1 12.2 5.3 3.3

142 32 47 33 16 8 6
100.0 22.5 33.1 23.2 11.3 5.6 4.2

161 23 68 37 21 8 4
100.0 14.3 42.2 23.0 13.0 5.0 2.5

27 3 11 10 2 1 0
100.0 11.1 40.7 37.0 7.4 3.7 0.0

60 6 24 14 8 4 4
100.0 10.0 40.0 23.3 13.3 6.7 6.7

96 23 37 16 13 5 2
100.0 24.0 38.5 16.7 13.5 5.2 2.1

120 23 43 30 14 6 4
100.0 19.2 35.8 25.0 11.7 5.0 3.3

115 14 38 37 16 4 6
100.0 12.2 33.0 32.2 13.9 3.5 5.2

170 37 69 29 20 12 3
100.0 21.8 40.6 17.1 11.8 7.1 1.8

15 4 6 3 1 0 1
100.0 26.7 40.0 20.0 6.7 0.0 6.7

3 0 2 1 0 0 0
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

88 18 34 19 9 3 5
100.0 20.5 38.6 21.6 10.2 3.4 5.7

165 28 55 47 22 10 3
100.0 17.0 33.3 28.5 13.3 6.1 1.8

50 9 26 4 6 3 2
100.0 18.0 52.0 8.0 12.0 6.0 4.0

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

生
ま
れ
た
場
所

新冠町内

北海道内の他
の市町村

合計

 
性
別

男性

女性

年
齢

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

30



問２２　どのような不安があるか（問２１で「１」、「２」を選択した方のみ）

（複数回答）

上段：件数　下段：％

全体

仕事
の収
入が
減ると
いう不

安

仕事
がなく
なると
いう不

安

仕事
のやり
がい
がなく
なると
いう不

安

地域
から人
がい
なくな
るとい
う漠然
とした
不安

家族・
友人・
知人
がい
なくな
るとい
う不安

隣近
所の
付き
合い
が希
薄に
なると
いう不

安

公共
交通
機関
の廃
止等
交通
の便

が悪く
なると
いう不

安

産婦
人科、
保育

園、幼
稚園
が撤
退す
るなど
子育
て環
境が
悪くな
るとい
う不安

小学
校が
なくな
る等
学校
教育
の環
境の
悪くな
るとい
う不安

食料
品や
日用
品の
買い
物環
境が
不便

になる
という
不安

娯楽
環境
がなく
なって
しまう
という
不安

除雪
などの
生活
支援
サー

ビスが
行き
届か
なくな
るとい
う不安

医療・
福祉
サー

ビスが
行き
届か
なくな
るとい
う不安

教育
文化

施設、
スポー
ツ施
設環
境が
消失
すると
いう不

安

災害
が起き
た時
に支
えてく
れる
人が
いな

いとい
う不安

救急
医療
体制
が崩
壊す
るとい
う不安

公共
料金
が高く
なると
いう不

安

外国
人が
たくさ
ん増
えると
いう不

安

その
他

170 22 35 3 68 8 7 33 75 47 25 6 4 59 9 6 30 29 0 5

12.9 20.6 1.8 40.0 4.7 4.1 19.4 44.1 27.6 14.7 3.5 2.4 34.7 5.3 3.5 17.6 17.1 0.0 2.9

79 12 19 2 41 2 4 12 29 23 9 3 3 21 4 2 15 12 0 4

15.2 24.1 2.5 51.9 2.5 5.1 15.2 36.7 29.1 11.4 3.8 3.8 26.6 5.1 2.5 19.0 15.2 0.0 5.1

91 10 16 1 27 6 3 21 46 24 16 3 1 38 5 4 15 17 0 1

11.0 17.6 1.1 29.7 6.6 3.3 23.1 50.5 26.4 17.6 3.3 1.1 41.8 5.5 4.4 16.5 18.7 0.0 1.1

14 2 2 0 6 0 0 2 5 2 1 1 0 5 0 1 2 1 0 0

14.3 14.3 0.0 42.9 0.0 0.0 14.3 35.7 14.3 7.1 7.1 0.0 35.7 0.0 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0

30 3 8 1 12 2 1 4 19 7 7 3 0 7 0 0 3 4 0 1

10.0 26.7 3.3 40.0 6.7 3.3 13.3 63.3 23.3 23.3 10.0 0.0 23.3 0.0 0.0 10.0 13.3 0.0 3.3

60 12 13 1 24 4 3 13 29 16 5 2 2 24 3 2 12 8 0 0

20.0 21.7 1.7 40.0 6.7 5.0 21.7 48.3 26.7 8.3 3.3 3.3 40.0 5.0 3.3 20.0 13.3 0.0 0.0

66 5 12 1 26 2 3 14 22 22 12 0 2 23 6 3 13 16 0 4

7.6 18.2 1.5 39.4 3.0 4.5 21.2 33.3 33.3 18.2 0.0 3.0 34.8 9.1 4.5 19.7 24.2 0.0 6.1

52 7 12 2 27 3 2 9 15 7 8 3 1 17 1 3 6 11 0 1

13.5 23.1 3.8 51.9 5.8 3.8 17.3 28.8 13.5 15.4 5.8 1.9 32.7 1.9 5.8 11.5 21.2 0.0 1.9

106 14 21 1 37 5 3 21 53 37 16 3 2 37 8 3 21 18 0 2

13.2 19.8 0.9 34.9 4.7 2.8 19.8 50.0 34.9 15.1 2.8 1.9 34.9 7.5 2.8 19.8 17.0 0.0 1.9

10 1 2 0 3 0 2 3 6 2 1 0 1 4 0 0 3 0 0 2

10.0 20.0 0.0 30.0 0.0 20.0 30.0 60.0 20.0 10.0 0.0 10.0 40.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 20.0

2 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

52 6 13 3 24 4 2 8 23 10 10 2 0 19 2 0 9 11 0 1

11.5 25.0 5.8 46.2 7.7 3.8 15.4 44.2 19.2 19.2 3.8 0.0 36.5 3.8 0.0 17.3 21.2 0.0 1.9

83 13 17 0 32 2 4 17 36 27 9 4 2 30 4 4 14 13 0 2

15.7 20.5 0.0 38.6 2.4 4.8 20.5 43.4 32.5 10.8 4.8 2.4 36.1 4.8 4.8 16.9 15.7 0.0 2.4

35 3 5 0 12 2 1 8 16 10 6 0 2 10 3 2 7 5 0 2

8.6 14.3 0.0 34.3 5.7 2.9 22.9 45.7 28.6 17.1 0.0 5.7 28.6 8.6 5.7 20.0 14.3 0.0 5.7
他の都府県

配
偶
者
の
有
無

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

生
ま
れ
た
場
所

新冠町内

北海道内の他
の市町村

合計

 
性
別

男性

女性

年
齢

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

31



問２３　人口減少問題にどのように取り組むべきか

上段：件数　下段：％

合計
人口を増加す
るよう努力す

べき

現在程度の
人口を維持す

べき

減少幅が小さ
くなるよう努力

すべき
仕方がない

人口が減少し
てもしなくても
どちらでもよ

い

わからない 無回答

303 95 74 70 32 4 21 7
100.0 31.4 24.4 23.1 10.6 1.3 6.9 2.3

142 49 28 33 13 2 13 4
100.0 34.5 19.7 23.2 9.2 1.4 9.2 2.8

161 46 46 37 19 2 8 3
100.0 28.6 28.6 23.0 11.8 1.2 5.0 1.9

27 9 10 6 1 0 1 0
100.0 33.3 37.0 22.2 3.7 0.0 3.7 0.0

60 17 15 16 6 1 3 2
100.0 28.3 25.0 26.7 10.0 1.7 5.0 3.3

96 38 21 14 13 0 8 2
100.0 39.6 21.9 14.6 13.5 0.0 8.3 2.1

120 31 28 34 12 3 9 3
100.0 25.8 23.3 28.3 10.0 2.5 7.5 2.5

115 31 32 27 8 2 10 5
100.0 27.0 27.8 23.5 7.0 1.7 8.7 4.3

170 56 39 41 21 2 9 2
100.0 32.9 22.9 24.1 12.4 1.2 5.3 1.2

15 7 2 2 3 0 1 0
100.0 46.7 13.3 13.3 20.0 0.0 6.7 0.0

3 1 1 0 0 0 1 0
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

88 33 27 15 6 1 3 3
100.0 37.5 30.7 17.0 6.8 1.1 3.4 3.4

165 47 37 41 20 2 16 2
100.0 28.5 22.4 24.8 12.1 1.2 9.7 1.2

50 15 10 14 6 1 2 2
100.0 30.0 20.0 28.0 12.0 2.0 4.0 4.0

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

生
ま
れ
た
場
所

新冠町内

北海道内の他
の市町村

合計

 
性
別

男性

女性

年
齢

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

32



問２４　配偶者の昨年の年収（問４で「２」「３」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
0～99
万円

100万
円台

200万
円台

300万
円台

400万
円台

500万
円台

600万
円台

700万
円台

800万
円台

900万
円台

1,000万
円以上

配偶者
がいな

い
無回答

185 50 12 21 32 20 18 8 1 1 0 2 10 10
100.0 27.0 6.5 11.4 17.3 10.8 9.7 4.3 0.5 0.5 0.0 1.1 5.4 5.4

74 46 9 8 4 2 1 0 0 0 0 0 2 2
100.0 62.2 12.2 10.8 5.4 2.7 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 2.7

111 4 3 13 28 18 17 8 1 1 0 2 8 8
100.0 3.6 2.7 11.7 25.2 16.2 15.3 7.2 0.9 0.9 0.0 1.8 7.2 7.2

3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 8 0 4 10 2 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 32.0 0.0 16.0 40.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

67 16 5 9 10 9 4 3 0 0 0 0 7 4
100.0 23.9 7.5 13.4 14.9 13.4 6.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 10.4 6.0

90 25 7 7 12 8 13 5 1 1 0 2 3 6
100.0 27.8 7.8 7.8 13.3 8.9 14.4 5.6 1.1 1.1 0.0 2.2 3.3 6.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ######

170 48 12 21 32 20 18 8 1 1 0 1 0 8
100.0 28.2 7.1 12.4 18.8 11.8 10.6 4.7 0.6 0.6 0.0 0.6 0.0 4.7

15 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10 2
100.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 66.7 13.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ######

38 12 4 4 4 3 4 0 0 0 0 0 3 4
100.0 31.6 10.5 10.5 10.5 7.9 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 10.5

113 31 6 13 20 13 12 7 0 1 0 1 6 3
100.0 27.4 5.3 11.5 17.7 11.5 10.6 6.2 0.0 0.9 0.0 0.9 5.3 2.7

34 7 2 4 8 4 2 1 1 0 0 1 1 3
100.0 20.6 5.9 11.8 23.5 11.8 5.9 2.9 2.9 0.0 0.0 2.9 2.9 8.8

合計

年
齢

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

 
性
別

男性

女性

生
ま
れ
た
場
所

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

未婚

配偶者あり

離別・死別

無回答

33



問２５　配偶者の現在の勤務状況（問４で「２」「３」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
正規の職

員
パート・ア
ルバイト

派遣・嘱
託・契約社

員

自営業主・
家族従業

者
無職・家事 学生 その他

配偶者が
いない

無回答

185 83 28 7 18 24 1 4 10 10
100.0 44.9 15.1 3.8 9.7 13.0 0.5 2.2 5.4 5.4

74 10 27 1 5 23 0 2 3 3
100.0 13.5 36.5 1.4 6.8 31.1 0.0 2.7 4.1 4.1

111 73 1 6 13 1 1 2 7 7
100.0 65.8 0.9 5.4 11.7 0.9 0.9 1.8 6.3 6.3

3 2 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

25 14 2 2 1 4 0 1 1 0
100.0 56.0 8.0 8.0 4.0 16.0 0.0 4.0 4.0 0.0

67 28 7 5 5 10 0 2 5 5
100.0 41.8 10.4 7.5 7.5 14.9 0.0 3.0 7.5 7.5

90 39 19 0 12 9 1 1 4 5
100.0 43.3 21.1 0.0 13.3 10.0 1.1 1.1 4.4 5.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

170 83 28 7 16 24 1 4 0 7
100.0 48.8 16.5 4.1 9.4 14.1 0.6 2.4 0.0 4.1

15 0 0 0 2 0 0 0 10 3
100.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 66.7 20.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

38 14 6 1 2 6 0 0 4 5
100.0 36.8 15.8 2.6 5.3 15.8 0.0 0.0 10.5 13.2

113 56 20 4 7 14 0 4 5 3
100.0 49.6 17.7 3.5 6.2 12.4 0.0 3.5 4.4 2.7

34 13 2 2 9 4 1 0 1 2
100.0 38.2 5.9 5.9 26.5 11.8 2.9 0.0 2.9 5.9

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

34



問２６　これまで持った子どもの数（問４で「２」「３」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 0人 1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答

185 27 69 54 24 7 0 0 4
100.0 14.6 37.3 29.2 13.0 3.8 0.0 0.0 2.2

74 9 26 24 12 2 0 0 1
100.0 12.2 35.1 32.4 16.2 2.7 0.0 0.0 1.4

111 18 43 30 12 5 0 0 3
100.0 16.2 38.7 27.0 10.8 4.5 0.0 0.0 2.7

3 0 3 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 6 15 2 2 0 0 0 0
100.0 24.0 60.0 8.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0

67 13 25 21 5 1 0 0 2
100.0 19.4 37.3 31.3 7.5 1.5 0.0 0.0 3.0

90 8 26 31 17 6 0 0 2
100.0 8.9 28.9 34.4 18.9 6.7 0.0 0.0 2.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

170 26 60 51 23 6 0 0 4
100.0 15.3 35.3 30.0 13.5 3.5 0.0 0.0 2.4

15 1 9 3 1 1 0 0 0
100.0 6.7 60.0 20.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

38 7 12 11 6 0 0 0 2
100.0 18.4 31.6 28.9 15.8 0.0 0.0 0.0 5.3

113 14 42 35 16 5 0 0 1
100.0 12.4 37.2 31.0 14.2 4.4 0.0 0.0 0.9

34 6 15 8 2 2 0 0 1
100.0 17.6 44.1 23.5 5.9 5.9 0.0 0.0 2.9

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

35



問２７　今後持つ予定の子どもの数（問４で「２」「３」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 0人 1人 2人 3人 4人以上 無回答

185 102 54 19 2 0 8
100.0 55.1 29.2 10.3 1.1 0.0 4.3

74 40 23 8 1 0 2
100.0 54.1 31.1 10.8 1.4 0.0 2.7

111 62 31 11 1 0 6
100.0 55.9 27.9 9.9 0.9 0.0 5.4

3 0 1 2 0 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

25 4 14 3 1 0 3
100.0 16.0 56.0 12.0 4.0 0.0 12.0

67 34 19 10 1 0 3
100.0 50.7 28.4 14.9 1.5 0.0 4.5

90 64 20 4 0 0 2
100.0 71.1 22.2 4.4 0.0 0.0 2.2

0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

170 89 53 19 2 0 7
100.0 52.4 31.2 11.2 1.2 0.0 4.1

15 13 1 0 0 0 1
100.0 86.7 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7

0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

38 20 11 4 1 0 2
100.0 52.6 28.9 10.5 2.6 0.0 5.3

113 66 32 11 0 0 4
100.0 58.4 28.3 9.7 0.0 0.0 3.5

34 16 11 4 1 0 2
100.0 47.1 32.4 11.8 2.9 0.0 5.9

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

36



問２６+問２７　予定子ども数（問４で「２」「３」を選択した方のみ）

　※問２６、問２７が不明のデータは除く

上段：件数　下段：％

合計 0人 1人 2人 3人 4人 5人 6人以上

177 9 31 84 41 8 4 0
100.0 5.1 17.5 47.5 23.2 4.5 2.3 0.0

72 2 9 37 19 5 0 0
100.0 2.8 12.5 51.4 26.4 6.9 0.0 0.0

105 7 22 47 22 3 4 0
100.0 6.7 21.0 44.8 21.0 2.9 3.8 0.0

3 0 0 1 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

22 0 2 16 2 2 0 0
100.0 0.0 9.1 72.7 9.1 9.1 0.0 0.0

64 4 12 32 14 1 1 0
100.0 6.3 18.8 50.0 21.9 1.6 1.6 0.0

88 5 17 35 23 5 3 0
100.0 5.7 19.3 39.8 26.1 5.7 3.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

163 8 23 81 40 8 3 0
100.0 4.9 14.1 49.7 24.5 4.9 1.8 0.0

14 1 8 3 1 0 1 0
100.0 7.1 57.1 21.4 7.1 0.0 7.1 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

36 2 7 16 9 2 0 0
100.0 5.6 19.4 44.4 25.0 5.6 0.0 0.0

109 5 19 53 24 4 4 0
100.0 4.6 17.4 48.6 22.0 3.7 3.7 0.0

32 2 5 15 8 2 0 0
100.0 6.3 15.6 46.9 25.0 6.3 0.0 0.0

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

37



問２８　理想子ども数（問４で「２」「３」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 0人 1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答

185 5 9 75 72 12 6 2 4
100.0 2.7 4.9 40.5 38.9 6.5 3.2 1.1 2.2

74 2 5 27 32 5 2 0 1
100.0 2.7 6.8 36.5 43.2 6.8 2.7 0.0 1.4

111 3 4 48 40 7 4 2 3
100.0 2.7 3.6 43.2 36.0 6.3 3.6 1.8 2.7

3 0 0 1 2 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

25 0 2 13 7 2 0 1 0
100.0 0.0 8.0 52.0 28.0 8.0 0.0 4.0 0.0

67 1 1 34 23 5 1 0 2
100.0 1.5 1.5 50.7 34.3 7.5 1.5 0.0 3.0

90 4 6 27 40 5 5 1 2
100.0 4.4 6.7 30.0 44.4 5.6 5.6 1.1 2.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

170 3 8 71 68 11 4 1 4
100.0 1.8 4.7 41.8 40.0 6.5 2.4 0.6 2.4

15 2 1 4 4 1 2 1 0
100.0 13.3 6.7 26.7 26.7 6.7 13.3 6.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

38 2 3 10 16 3 1 1 2
100.0 5.3 7.9 26.3 42.1 7.9 2.6 2.6 5.3

113 2 6 49 43 7 4 1 1
100.0 1.8 5.3 43.4 38.1 6.2 3.5 0.9 0.9

34 1 0 16 13 2 1 0 1
100.0 2.9 0.0 47.1 38.2 5.9 2.9 0.0 2.9

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

38



問２９　予定子ども数が理想子ども数より少ない理由【第1位】

   （問４で「２」「３」を選択した方のうち、最終的に持つつもりの子どもの数（問26+問27）が理想的な子どもの数（問28）より少ない方のみ）

上段：件数　下段：％

合計

子育て
や教育
にお金
がかか
りすぎ
るから

家が狭
いから

自分の
仕事
（勤め
や家
業）に
差し支
えるか

ら

子ども
がのび
のび育
つ環境
ではな
いから

自分や
夫婦の
生活を
大切に
したい
から

高年齢
で産む
のはい
やだか

ら

これ以
上育児
の心理
的肉体
的負担
に耐え
られな
いから

健康上
の理由

から

ほしい
けれど
もでき
ないか

ら

配偶者
が家事
育児に
協力的
でない
から

配偶者
が望ま
ないか

ら

末子が
夫（男
性の場
合はご
自分）
の定年
退職ま
でに成
人して
ほしい
から

再婚を
望まな
いから

その他 無回答

67 21 0 3 1 2 3 2 7 8 1 4 1 4 6 4
100.0 31.3 0.0 4.5 1.5 3.0 4.5 3.0 10.4 11.9 1.5 6.0 1.5 6.0 9.0 6.0

24 9 0 1 0 1 2 1 1 4 0 3 1 0 0 1
100.0 37.5 0.0 4.2 0.0 4.2 8.3 4.2 4.2 16.7 0.0 12.5 4.2 0.0 0.0 4.2

43 12 0 2 1 1 1 1 6 4 1 1 0 4 6 3
100.0 27.9 0.0 4.7 2.3 2.3 2.3 2.3 14.0 9.3 2.3 2.3 0.0 9.3 14.0 7.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

6 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

27 10 0 0 0 0 0 1 1 4 0 2 0 3 4 2
100.0 37.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7 14.8 0.0 7.4 0.0 11.1 14.8 7.4

34 8 0 3 1 1 3 1 6 3 1 2 1 1 1 2
100.0 23.5 0.0 8.8 2.9 2.9 8.8 2.9 17.6 8.8 2.9 5.9 2.9 2.9 2.9 5.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

57 20 0 2 0 2 3 2 7 8 1 4 1 0 4 3
100.0 35.1 0.0 3.5 0.0 3.5 5.3 3.5 12.3 14.0 1.8 7.0 1.8 0.0 7.0 5.3

10 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 1
100.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 10.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

18 6 0 0 0 0 0 2 1 3 0 2 0 2 1 1
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 5.6 16.7 0.0 11.1 0.0 11.1 5.6 5.6

40 12 0 2 1 2 3 0 5 4 1 2 1 2 3 2
100.0 30.0 0.0 5.0 2.5 5.0 7.5 0.0 12.5 10.0 2.5 5.0 2.5 5.0 7.5 5.0

9 3 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1
100.0 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

39



問２９　予定子ども数が理想子ども数より少ない理由【第2位】

   （問４で「２」「３」を選択した方のうち、最終的に持つつもりの子どもの数（問26+問27）が理想的な子どもの数（問28）より少ない方のみ）

上段：件数　下段：％

合計

子育て
や教育
にお金
がかか
りすぎ
るから

家が狭
いから

自分の
仕事
（勤め
や家
業）に
差し支
えるか

ら

子ども
がのび
のび育
つ環境
ではな
いから

自分や
夫婦の
生活を
大切に
したい
から

高年齢
で産む
のはい
やだか

ら

これ以
上育児
の心理
的肉体
的負担
に耐え
られな
いから

健康上
の理由
から

ほしい
けれど
もでき
ないか

ら

配偶者
が家事
育児に
協力的
でない
から

配偶者
が望ま
ないか

ら

末子が
夫（男
性の場
合はご
自分）
の定年
退職ま
でに成
人して
ほしい
から

再婚を
望まな
いから

その他 無回答

67 11 5 4 0 2 4 4 3 8 0 4 0 0 3 19
100.0 16.4 7.5 6.0 0.0 3.0 6.0 6.0 4.5 11.9 0.0 6.0 0.0 0.0 4.5 28.4

24 4 4 1 0 0 2 0 1 3 0 1 0 0 0 8
100.0 16.7 16.7 4.2 0.0 0.0 8.3 0.0 4.2 12.5 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 33.3

43 7 1 3 0 2 2 4 2 5 0 3 0 0 3 11
100.0 16.3 2.3 7.0 0.0 4.7 4.7 9.3 4.7 11.6 0.0 7.0 0.0 0.0 7.0 25.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

6 0 1 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

27 6 2 0 0 0 1 0 2 2 0 1 0 0 2 11
100.0 22.2 7.4 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 7.4 7.4 0.0 3.7 0.0 0.0 7.4 40.7

34 5 2 3 0 1 3 2 1 6 0 3 0 0 1 7
100.0 14.7 5.9 8.8 0.0 2.9 8.8 5.9 2.9 17.6 0.0 8.8 0.0 0.0 2.9 20.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

57 8 5 4 0 1 4 4 3 8 0 4 0 0 3 13
100.0 14.0 8.8 7.0 0.0 1.8 7.0 7.0 5.3 14.0 0.0 7.0 0.0 0.0 5.3 22.8

10 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
100.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

18 4 1 2 0 0 2 1 1 1 0 0 0 0 0 6
100.0 22.2 5.6 11.1 0.0 0.0 11.1 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

40 6 3 2 0 2 2 3 2 5 0 3 0 0 1 11
100.0 15.0 7.5 5.0 0.0 5.0 5.0 7.5 5.0 12.5 0.0 7.5 0.0 0.0 2.5 27.5

9 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 2 2
100.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 22.2

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別

40



問２９　予定子ども数が理想子ども数より少ない理由【第3位】

   （問４で「２」「３」を選択した方のうち、最終的に持つつもりの子どもの数（問26+問27）が理想的な子どもの数（問28）より少ない方のみ）

上段：件数　下段：％

合計

子育て
や教育
にお金
がかか
りすぎ
るから

家が狭
いから

自分の
仕事
（勤め
や家
業）に
差し支
えるか

ら

子ども
がのび
のび育
つ環境
ではな
いから

自分や
夫婦の
生活を
大切に
したい
から

高年齢
で産む
のはい
やだか

ら

これ以
上育児
の心理
的肉体
的負担
に耐え
られな
いから

健康上
の理由
から

ほしい
けれど
もでき
ないか

ら

配偶者
が家事
育児に
協力的
でない
から

配偶者
が望ま
ないか

ら

末子が
夫（男
性の場
合はご
自分）
の定年
退職ま
でに成
人して
ほしい
から

再婚を
望まな
いから

その他 無回答

67 6 4 8 1 6 1 1 1 0 2 1 2 1 1 32
100.0 9.0 6.0 11.9 1.5 9.0 1.5 1.5 1.5 0.0 3.0 1.5 3.0 1.5 1.5 47.8

24 1 2 3 1 3 0 0 0 0 1 0 1 0 0 12
100.0 4.2 8.3 12.5 4.2 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 50.0

43 5 2 5 0 3 1 1 1 0 1 1 1 1 1 20
100.0 11.6 4.7 11.6 0.0 7.0 2.3 2.3 2.3 0.0 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 46.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1
100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7

27 1 2 3 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 17
100.0 3.7 7.4 11.1 0.0 11.1 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 63.0

34 4 1 5 1 3 1 0 1 0 1 1 1 1 0 14
100.0 11.8 2.9 14.7 2.9 8.8 2.9 0.0 2.9 0.0 2.9 2.9 2.9 2.9 0.0 41.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

57 6 4 7 1 6 1 1 0 0 2 1 2 0 1 25
100.0 10.5 7.0 12.3 1.8 10.5 1.8 1.8 0.0 0.0 3.5 1.8 3.5 0.0 1.8 43.9

10 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 7
100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 70.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

18 2 1 3 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 7
100.0 11.1 5.6 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 38.9

40 4 3 3 1 3 1 1 1 0 1 1 2 1 0 18
100.0 10.0 7.5 7.5 2.5 7.5 2.5 2.5 2.5 0.0 2.5 2.5 5.0 2.5 0.0 45.0

9 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7
100.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.8

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

41



問２９　予定子ども数が理想子ども数より少ない理由【1位～3位全体】

   （問４で「２」「３」を選択した方のうち、最終的に持つつもりの子どもの数（問26+問27）が理想的な子どもの数（問28）より少ない方のみ）（複数回答）

上段：件数　下段：％

全体

子育て
や教育
にお金
がかか
りすぎる

から

家が狭
いから

自分の
仕事
（勤め
や家
業）に
差し支
えるか

ら

子ども
がのび
のび育
つ環境
ではな
いから

自分や
夫婦の
生活を
大切に
したい
から

高年齢
で産む
のはい
やだか

ら

これ以
上育児
の心理
的肉体
的負担
に耐え
られな
いから

健康上
の理由
から

ほしい
けれど
もでき
ないか

ら

配偶者
が家事
育児に
協力的
でない
から

配偶者
が望ま
ないか

ら

末子が
夫（男
性の場
合はご
自分）
の定年
退職ま
でに成
人して
ほしい
から

再婚を
望まな
いから

その他

67 38 9 15 2 10 8 7 11 16 3 9 3 5 10
56.7 13.4 22.4 3.0 14.9 11.9 10.4 16.4 23.9 4.5 13.4 4.5 7.5 14.9

24 14 6 5 1 4 4 1 2 7 1 4 2 0 0
58.3 25.0 20.8 4.2 16.7 16.7 4.2 8.3 29.2 4.2 16.7 8.3 0.0 0.0

43 24 3 10 1 6 4 6 9 9 2 5 1 5 10
55.8 7.0 23.3 2.3 14.0 9.3 14.0 20.9 20.9 4.7 11.6 2.3 11.6 23.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ######

6 4 2 1 0 2 0 2 0 1 1 0 1 0 2
66.7 33.3 16.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3

27 17 4 3 0 3 1 2 3 6 0 3 0 3 6
63.0 14.8 11.1 0.0 11.1 3.7 7.4 11.1 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 22.2

34 17 3 11 2 5 7 3 8 9 2 6 2 2 2
50.0 8.8 32.4 5.9 14.7 20.6 8.8 23.5 26.5 5.9 17.6 5.9 5.9 5.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ######

57 34 9 13 1 9 8 7 10 16 3 9 3 0 8
59.6 15.8 22.8 1.8 15.8 14.0 12.3 17.5 28.1 5.3 15.8 5.3 0.0 14.0

10 4 0 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 5 2
40.0 0.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 20.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ######

18 12 2 5 0 3 2 3 2 4 1 2 0 2 2
66.7 11.1 27.8 0.0 16.7 11.1 16.7 11.1 22.2 5.6 11.1 0.0 11.1 11.1

40 22 6 7 2 7 6 4 8 9 2 6 3 3 4
55.0 15.0 17.5 5.0 17.5 15.0 10.0 20.0 22.5 5.0 15.0 7.5 7.5 10.0

9 4 1 3 0 0 0 0 1 3 0 1 0 0 4
44.4 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 44.4

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

合計

年
齢

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

未婚

配偶者あり

離別・死別
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問３０　親の同居の状況【父親】（問４で「２」「３」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 同居
同じ建物・
敷地内で

別居

新冠町内
で別居

道内の他
の市町村
で別居

他の都府
県で別居

外国で別
居

亡くなった その他 無回答

185 10 2 27 81 29 0 24 2 10
100.0 5.4 1.1 14.6 43.8 15.7 0.0 13.0 1.1 5.4

74 7 1 12 36 9 0 5 1 3
100.0 9.5 1.4 16.2 48.6 12.2 0.0 6.8 1.4 4.1

111 3 1 15 45 20 0 19 1 7
100.0 2.7 0.9 13.5 40.5 18.0 0.0 17.1 0.9 6.3

3 0 0 0 3 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 1 0 4 13 6 0 0 1 0
100.0 4.0 0.0 16.0 52.0 24.0 0.0 0.0 4.0 0.0

67 4 0 12 32 9 0 7 1 2
100.0 6.0 0.0 17.9 47.8 13.4 0.0 10.4 1.5 3.0

90 5 2 11 33 14 0 17 0 8
100.0 5.6 2.2 12.2 36.7 15.6 0.0 18.9 0.0 8.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

170 7 1 25 78 29 0 20 2 8
100.0 4.1 0.6 14.7 45.9 17.1 0.0 11.8 1.2 4.7

15 3 1 2 3 0 0 4 0 2
100.0 20.0 6.7 13.3 20.0 0.0 0.0 26.7 0.0 13.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

38 5 2 19 4 0 0 7 0 1
100.0 13.2 5.3 50.0 10.5 0.0 0.0 18.4 0.0 2.6

113 5 0 7 76 2 0 12 2 9
100.0 4.4 0.0 6.2 67.3 1.8 0.0 10.6 1.8 8.0

34 0 0 1 1 27 0 5 0 0
100.0 0.0 0.0 2.9 2.9 79.4 0.0 14.7 0.0 0.0

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

離別・死別

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

他の都府県

未婚

配偶者あり

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳
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問３０　親の同居の状況【母親】（問４で「２」「３」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 同居
同じ建物・
敷地内で

別居

新冠町内
で別居

道内の他
の市町村
で別居

他の都府
県で別居

外国で別
居

亡くなった その他 無回答

185 10 4 31 94 29 0 5 3 9
100.0 5.4 2.2 16.8 50.8 15.7 0.0 2.7 1.6 4.9

74 7 1 12 38 8 0 2 3 3
100.0 9.5 1.4 16.2 51.4 10.8 0.0 2.7 4.1 4.1

111 3 3 19 56 21 0 3 0 6
100.0 2.7 2.7 17.1 50.5 18.9 0.0 2.7 0.0 5.4

3 0 0 0 3 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 1 0 2 16 4 0 1 1 0
100.0 4.0 0.0 8.0 64.0 16.0 0.0 4.0 4.0 0.0

67 4 1 14 37 8 0 1 1 1
100.0 6.0 1.5 20.9 55.2 11.9 0.0 1.5 1.5 1.5

90 5 3 15 38 17 0 3 1 8
100.0 5.6 3.3 16.7 42.2 18.9 0.0 3.3 1.1 8.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

170 7 2 27 91 28 0 5 3 7
100.0 4.1 1.2 15.9 53.5 16.5 0.0 2.9 1.8 4.1

15 3 2 4 3 1 0 0 0 2
100.0 20.0 13.3 26.7 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0 13.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

38 4 2 21 6 1 0 1 2 1
100.0 10.5 5.3 55.3 15.8 2.6 0.0 2.6 5.3 2.6

113 6 1 8 85 0 0 4 1 8
100.0 5.3 0.9 7.1 75.2 0.0 0.0 3.5 0.9 7.1

34 0 1 2 3 28 0 0 0 0
100.0 0.0 2.9 5.9 8.8 82.4 0.0 0.0 0.0 0.0

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

未婚

配偶者あり

他の都府県

離別・死別
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問３０　親の同居の状況【配偶者の父親】（問４で「２」「３」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 同居
同じ建物・
敷地内で

別居

新冠町内
で別居

道内の他
の市町村
で別居

他の都府
県で別居

外国で別
居

亡くなった その他 無回答

185 3 3 28 79 26 2 21 7 16
100.0 1.6 1.6 15.1 42.7 14.1 1.1 11.4 3.8 8.6

74 0 0 12 31 11 2 11 4 3
100.0 0.0 0.0 16.2 41.9 14.9 2.7 14.9 5.4 4.1

111 3 3 16 48 15 0 10 3 13
100.0 2.7 2.7 14.4 43.2 13.5 0.0 9.0 2.7 11.7

3 0 0 0 3 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 0 0 5 14 6 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 20.0 56.0 24.0 0.0 0.0 0.0 0.0

67 2 0 10 32 9 1 5 4 4
100.0 3.0 0.0 14.9 47.8 13.4 1.5 7.5 6.0 6.0

90 1 3 13 30 11 1 16 3 12
100.0 1.1 3.3 14.4 33.3 12.2 1.1 17.8 3.3 13.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

170 3 3 27 78 26 2 19 3 9
100.0 1.8 1.8 15.9 45.9 15.3 1.2 11.2 1.8 5.3

15 0 0 1 1 0 0 2 4 7
100.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 13.3 26.7 46.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

38 0 0 4 16 5 0 6 2 5
100.0 0.0 0.0 10.5 42.1 13.2 0.0 15.8 5.3 13.2

113 1 1 22 50 11 0 14 3 11
100.0 0.9 0.9 19.5 44.2 9.7 0.0 12.4 2.7 9.7

34 2 2 2 13 10 2 1 2 0
100.0 5.9 5.9 5.9 38.2 29.4 5.9 2.9 5.9 0.0

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

未婚

配偶者あり

他の都府県

離別・死別
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問３０　親の同居の状況【配偶者の母親】（問４で「２」「３」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 同居
同じ建物・
敷地内で

別居

新冠町内
で別居

道内の他
の市町村
で別居

他の都府
県で別居

外国で別
居

亡くなった その他 無回答

185 4 4 32 87 28 2 7 5 16
100.0 2.2 2.2 17.3 47.0 15.1 1.1 3.8 2.7 8.6

74 0 0 14 39 12 2 2 1 4
100.0 0.0 0.0 18.9 52.7 16.2 2.7 2.7 1.4 5.4

111 4 4 18 48 16 0 5 4 12
100.0 3.6 3.6 16.2 43.2 14.4 0.0 4.5 3.6 10.8

3 0 0 0 3 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 0 0 4 15 4 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 16.0 60.0 16.0 0.0 4.0 4.0 0.0

67 3 0 12 33 10 1 1 3 4
100.0 4.5 0.0 17.9 49.3 14.9 1.5 1.5 4.5 6.0

90 1 4 16 36 14 1 5 1 12
100.0 1.1 4.4 17.8 40.0 15.6 1.1 5.6 1.1 13.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

170 4 4 31 86 27 2 6 1 9
100.0 2.4 2.4 18.2 50.6 15.9 1.2 3.5 0.6 5.3

15 0 0 1 1 1 0 1 4 7
100.0 0.0 0.0 6.7 6.7 6.7 0.0 6.7 26.7 46.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

38 0 0 5 20 5 0 3 1 4
100.0 0.0 0.0 13.2 52.6 13.2 0.0 7.9 2.6 10.5

113 2 2 25 53 12 0 4 3 12
100.0 1.8 1.8 22.1 46.9 10.6 0.0 3.5 2.7 10.6

34 2 2 2 14 11 2 0 1 0
100.0 5.9 5.9 5.9 41.2 32.4 5.9 0.0 2.9 0.0

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

未婚

配偶者あり

他の都府県

離別・死別
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問３１　現在独身でいる理由（問４で「１」を選択した方のみ）

（複数回答）

上段：件数　下段：％

全体

結婚す
るにはま
だ若す
ぎるから

結婚す
る必要
性をま
だ感じ

ないから

今は仕
事（また
は学業）
にうちこ
みたい
から

今は趣
味や娯
楽を楽
しみた
いから

独身の
自由さ
や気楽
さを失い
たくない

から

適当な
相手に
まだめぐ
り会わな
いから

異性とう
まくつき
あえな
いから

挙式の
費用な
ど、結婚
するた
めの資

金が足り
ないから

結婚後
の生活
を維持
していく
ための
資金が
足りない

から

結婚生
活のた
めの住
居のメド
がたた

ないから

親や周
囲が結
婚に同
意しな
いから

その他

すでに
結婚が

決まって
いる

115 10 29 22 21 31 53 15 4 13 3 0 13 10
8.7 25.2 19.1 18.3 27.0 46.1 13.0 3.5 11.3 2.6 0.0 11.3 8.7

66 6 16 12 14 19 30 6 2 9 2 0 8 5
9.1 24.2 18.2 21.2 28.8 45.5 9.1 3.0 13.6 3.0 0.0 12.1 7.6

49 4 13 10 7 12 23 9 2 4 1 0 5 5
8.2 26.5 20.4 14.3 24.5 46.9 18.4 4.1 8.2 2.0 0.0 10.2 10.2

23 7 6 8 5 5 10 2 0 3 0 0 0 1
30.4 26.1 34.8 21.7 21.7 43.5 8.7 0.0 13.0 0.0 0.0 0.0 4.3

34 3 9 6 10 9 16 7 2 4 1 0 5 2
8.8 26.5 17.6 29.4 26.5 47.1 20.6 5.9 11.8 2.9 0.0 14.7 5.9

28 0 6 6 2 7 10 2 1 2 1 0 4 5
0.0 21.4 21.4 7.1 25.0 35.7 7.1 3.6 7.1 3.6 0.0 14.3 17.9

30 0 8 2 4 10 17 4 1 4 1 0 4 2
0.0 26.7 6.7 13.3 33.3 56.7 13.3 3.3 13.3 3.3 0.0 13.3 6.7

115 10 29 22 21 31 53 15 4 13 3 0 13 10
8.7 25.2 19.1 18.3 27.0 46.1 13.0 3.5 11.3 2.6 0.0 11.3 8.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ######

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ######

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ###### ######

50 6 10 10 8 13 25 8 3 5 1 0 7 3
12.0 20.0 20.0 16.0 26.0 50.0 16.0 6.0 10.0 2.0 0.0 14.0 6.0

49 3 16 10 9 13 21 6 1 4 1 0 4 5
6.1 32.7 20.4 18.4 26.5 42.9 12.2 2.0 8.2 2.0 0.0 8.2 10.2

16 1 3 2 4 5 7 1 0 4 1 0 2 2
6.3 18.8 12.5 25.0 31.3 43.8 6.3 0.0 25.0 6.3 0.0 12.5 12.5

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所 他の都府県

未婚

配偶者あり

離別・死別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

合計

年
齢

30歳～34歳

35歳～39歳

 
性
別
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問３２　結婚に対する考え（問４で「１」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
いずれ結婚するつ

もり
一生結婚するつも

りはない
現時点ではわから

ない
無回答

115 61 9 39 6
100.0 53.0 7.8 33.9 5.2

66 37 7 17 5
100.0 56.1 10.6 25.8 7.6

49 24 2 22 1
100.0 49.0 4.1 44.9 2.0

23 16 0 7 0
100.0 69.6 0.0 30.4 0.0

34 20 2 11 1
100.0 58.8 5.9 32.4 2.9

28 15 1 9 3
100.0 53.6 3.6 32.1 10.7

30 10 6 12 2
100.0 33.3 20.0 40.0 6.7

115 61 9 39 6
100.0 53.0 7.8 33.9 5.2

0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

50 31 3 15 1
100.0 62.0 6.0 30.0 2.0

49 20 5 20 4
100.0 40.8 10.2 40.8 8.2

16 10 1 4 1
100.0 62.5 6.3 25.0 6.3

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

未婚

配偶者あり

他の都府県

離別・死別
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問３３　何歳ぐらいで結婚したいと思いますか（問３２で「１」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45歳以上 無回答

61 2 18 21 8 9 0 3
100.0 3.3 29.5 34.4 13.1 14.8 0.0 4.9

37 0 9 14 6 7 0 1
100.0 0.0 24.3 37.8 16.2 18.9 0.0 2.7

24 2 9 7 2 2 0 2
100.0 8.3 37.5 29.2 8.3 8.3 0.0 8.3

16 2 12 2 0 0 0 0
100.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

20 0 6 12 1 0 0 1
100.0 0.0 30.0 60.0 5.0 0.0 0.0 5.0

15 0 0 7 6 1 0 1
100.0 0.0 0.0 46.7 40.0 6.7 0.0 6.7

10 0 0 0 1 8 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 80.0 0.0 10.0

61 2 18 21 8 9 0 3
100.0 3.3 29.5 34.4 13.1 14.8 0.0 4.9

0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

31 2 11 12 2 3 0 1
100.0 6.5 35.5 38.7 6.5 9.7 0.0 3.2

20 0 6 6 4 4 0 0
100.0 0.0 30.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0

10 0 1 3 2 2 0 2
100.0 0.0 10.0 30.0 20.0 20.0 0.0 20.0

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

未婚

配偶者あり

他の都府県

離別・死別
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問３４　希望子ども数（問３２で「１」、「３」を選択した方のみ）

上段：件数　下段：％

合計
子どもはいら

ない
1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

100 8 18 55 10 1 0 8
100.0 8.0 18.0 55.0 10.0 1.0 0.0 8.0

54 2 10 33 6 0 0 3
100.0 3.7 18.5 61.1 11.1 0.0 0.0 5.6

46 6 8 22 4 1 0 5
100.0 13.0 17.4 47.8 8.7 2.2 0.0 10.9

23 0 7 11 3 1 0 1
100.0 0.0 30.4 47.8 13.0 4.3 0.0 4.3

31 1 3 18 4 0 0 5
100.0 3.2 9.7 58.1 12.9 0.0 0.0 16.1

24 2 5 15 1 0 0 1
100.0 8.3 20.8 62.5 4.2 0.0 0.0 4.2

22 5 3 11 2 0 0 1
100.0 22.7 13.6 50.0 9.1 0.0 0.0 4.5

100 8 18 55 10 1 0 8
100.0 8.0 18.0 55.0 10.0 1.0 0.0 8.0

0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0 0 0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

46 4 10 22 6 1 0 3
100.0 8.7 21.7 47.8 13.0 2.2 0.0 6.5

40 4 8 23 2 0 0 3
100.0 10.0 20.0 57.5 5.0 0.0 0.0 7.5

14 0 0 10 2 0 0 2
100.0 0.0 0.0 71.4 14.3 0.0 0.0 14.3

合計

年
齢

 
性
別

男性

女性

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

無回答

新冠町内

北海道内の他
の市町村

配
偶
者
の
有
無

生
ま
れ
た
場
所

未婚

配偶者あり

他の都府県

離別・死別
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